Ha ocHoBy wiana 39. 3akoHa 0 paqyHOBOACTBY (,,Ciyx0enu rmacauk PC, 6poj 62/2013 u 30/2018) u unana 24. cras
1. IIpaBuiHUKa O yCJIIOBMMA M HAYMHY jaBHOT 00jaBJbHMBama (MHAHCHjCKUX HM3BelITaja M Bohemy Permcrpa ¢mnancujckux
usBewtaja (,,Cayx6enu rmacauk PC*, 6poj 127/2014, 101/2016 u 111/2017), a y Be3u ca uwianoM 106. 3akoHa 0 AreHuuju 3a
npuBpente peructpe (,,Ciayxoenu rmacauk PC, 6poj 55/2004, 111/2009 u 99/2011),

Perucrtpatop Peructpa ¢puHaHcHjckuX U3BeLITaja, yTBphyje

IIpaBuia pavyHCKO-JI0rH4YKe KOHTPOJIe (PMHAHCUjCKUX U3BeLITaja
3a Opokepcko-aujiepcka apymrsa 3a 2018. roguny

OCHOBHA OJIPEJIFA
Unan 1.

OBuM mpaBwiInMa YTBphyjy c€ padyHCKE W JIOTHYKE KOHTpoJe (MHAHCHjCKUX W3BEIITaja, OMHOCHO HU3BEIITaja 3a
CTaTUCTHUYKE MOTpede OPOKEPCKO-TMICPCKUX APYIITABA.

IpaBmna n3 craBa 1. yrBphena cy Ha ocHOBy [IpaBHiIHHKa O KOHTHOM OKBHPY M (DMHAHCHjCKMM H3BELITajuMa 3a

Gpokepcko — aunepcka apyirsa (,,Ciyxoenn rnacuux PC, 6poj 15/2014, 137/2014, 143/2014 u 25/2018).
IMIOJIMOBU
Unan 2.

KonrponHa mpaBmia o3HadeHa ctaTycoMm ,,CTomll 0Opana“ mpencTaBibajy IpaBmila Koja je HEOIXOTHO HCITYHUTH, y
MOCTYNKY cacTaBjbamba (PMHAHCH]CKMX H3BEINTaja, OJHOCHO H3BEIITaja 3a CTATUCTHUKE HOTpede. AKO OBa MpaBWia HHUCY
3aJJ0BOJbEHA, (PMHAHCH]CKH M3BELITAjH, OTHOCHO HM3BEUITAjH 32 CTaTHCTHUYKE MOTpede ce CMaTpajy pauyHCKH HETAaYHUM, W HE
ynucyjy ce y Perucrap ¢puHaHCHjCKUX H3BEIITAja.

KonTposnHa mpaBmia o3HaueHa CTaTycoMm ,,YTO30peme™ yKaszyjy Ha ojapeleHe HEIOTrMYHOCTH TOAaTaka KOjUu Cy
HCKa3aHH y (HMHAHCH]CKUM H3BEIITajiMa, OJHOCHO H3BEIITajUMa 3a CTaTHUCTHYKEe MOTpebe. YKOJIMKO OBa IpaBHiIa HHCY
3a70BOJbEHA, @ 3aKOHCKM 3aCTyNHHK CE Ca TaKBHM IIOJallMMa carjiacH, (UHAHCHjCKM HM3BEIITAju, OJHOCHO M3BEIITAjU 3a
CTaTUCTHUYKE MOTPeOe Ce CMATPajy pauyHCKH TAYHHUM, U YITUCY]y ce y Perucrap huHaHCH]CKUX U3BEINTAja.

Y oKBHpPY KOHTPOJHOT TIpaBmJja, KaJia je TO HEOXOIHO, Kao ,,KoMeHTap* marta cy Omka objalmemha HauMHa | yCIIOBa

3a IpUMEHY TOT mpaBuia. VcroBpeMeHo, kao ,,Hamomena®, nare cy crnemuduIHOCTH KOje ce OJHOCe Ha oapel)eHo KOHTPOIHO
TIPaBHIIO.

OBPACLIU
Unan 3.

DHHAHCH]CKH U3BEIITaj, OAHOCHO W3BEIITAj 32 CTATUCTHUKE MOTpeOe HHje T03BOJEEHO JOCTABUTH 0€3 IOIyHEHIX
M0JIaTaKa.

KonTpomna nomymeHocTn odpazamna:

bp.nmpasuiia KonTponHo npasuio Cratyc npasuia

00000 36up nojaraka Ha o3Hakama 3a AOII (0001 mo 0436) koi. 5 + (0001 mo 0436) Crom obpana
KoJI. 6 Owmmanca crama + (1001 mo 1041) kom. 5 + (1001 mo 1041) kom. 6
ounanca yenexa + (2001 o 2020) xoun. 5 + (2001 mo 2020) koi. 6 u3BemTaja
o ocranoM pesynrary + (3001 mo 3049) xon. 3 + (3001 mo 3049) xoxn. 4
U3BeLITaja 0 TOkoBMMa rotoBuHe + (4001 no 4198) n3Bemraja o mpoMeHama Ha
kanurainy + (9005 o 9014) xoxn. 4 + (9005 o 9014) xomn. 5 + (9005 no
9014) xom. 6 + (9015 mo 9053) kou. 4 + (9015 10 9053) ko 5 cratucTUIKOT
n3Bemraja > 0

Komenrap: ®unancujckn m3Bemraj, oxHocHO [3BemTaj 3a craTHCTHUKe moTpede He cMe
OuTH Oe3 mojaTaka;

Hamnomena: KOHTpOJIHO paBUIIo ce HE OHOCH Ha JJOCTaBJbakbhe BAHPESAHOT (PUHAHCHjCKOT
H3BeIITaja



00000-5

Komenrap:

Hanomena:

bp.npasuna

Ha AOII-y (0001 no 0436) 6mnanca crama + (1001 mo 1041) 6mnanca ycnexa Cron obpana
+ (2001 mo 2020) m3BemTaja 0 ocTajIoOM pe3ynTary y kononu 4 (Hamomena

0poj) Mopa OuTH yHeT Oap jeaaH KapakTep

IMotpe6HO je momyHWTH KOJOHY 4 y cKimamy ca o3Hakama u3 Hamomena y3

(MHAHCHjCKE U3BEITaje

KonTponHO mpaBmio ce He OXHOCH Ha JocTaBjhame l3Bemraja 3a

CTaTHCTHYKE MOTpede U BaHPETHOT ()MHAHCHjCKOT U3BEIITaja

OBPA3AI ,,BUJIAHC CTABBA“

Unan 4.

VY obpacny ,,brunanc crama“ Bpie ce cienehe padyHcKe U JOTHYKe KOHTPOJIE:

Kontpone nonymenoctu obpacia:

Kontponzo npasuiio Craryc mpasuia

00001

00002

00003

Komenrap:

KomenTap:

Hanowmena:

Komenrap:

Hanomena:

Bp.nmpasuna

36up nozaaraka Ha o3Hakama 3a AOII (0001 mo 0436) kon. 5> 0 Yno3opeme
buinaHc cTama, 1o npaBHITy, MOpa UMaTH HCKa3aHe MoJaTKe 3a TeKyhn

W3BEILITAJHU TIEPHOT;

VKONUKO ToAaly HUCY IPUKA3aHH, 3aKOHCKH 3aCTYITHUK CBOjHM MOTIHCOM

notBplyje ucnpaBHOCT TOTa

36up noaaraka Ha o3Hakama 3a AOIT (0001 mo 0436) kon. 6 =0 Crom o0pana
buiaHc cTama 32 HOBOOCHOBaHE OOBE3HHKE HE CME MMATH NCKa3aHe IOJIaTKe 3a

MPETXOTHHA U3BCIITAjHU IEPHOT;

KoHTposHO npaBmIio ce 0JJHOCH caMO Ha HOBOOCHOBAHO IIPABHO JIMLIE.

30up noxaraka Ha o3Hakama 3a AOII (0001 mo 0436) kon. 6 > 0 Yno3zopeme
buinanc cTama, 1o npaBrily, MOpa UMaTH MCKa3aHe MOJIaTKe 3a MPETXOIHU

W3BELITajHU MTEPHOJ;

VKONMMKO Toaly HUCY IPUKA3aHH, 3aKOHCKH 3aCTYITHUK CBOjHM MTOTIHCOM

notBplyje ucnpaBHOCT TOTA

KoHTpoIHO mpaBmIto ce 0JHOCH CaMo Ha IIPABHO JIMIE OCHOBAHO y PAHUjHUM

rofnHama.

PauyHcko-m0THUKEe KOHTpOITE:

KonTpomHo npasuio Craryc npaBuia

00004

00005

00006

00007

00008

00009

00010

00011

00012

00013

00014

00015

AOII 0001 ko1 5= AOII-y (0002 + 0003 + 0006 + 0009 + 0010 + 0011 + Cron obpana
0012) xom. 5

AOII 0001 ko 6 = AOII-y (0002 + 0003 + 0006 + 0009 + 0010 + 0011 + Crom obpana
0012) xom. 6

AOII 0003 ko 5 = AOII-y (0004 + 0005) kom. 5 Crom obpana
AOII 0003 ko1 6 = AOIT-y (0004 + 0005) xox. 6 Crom obpana
AOII 0006 koi. 5 = AOII-y (0007 + 0008) koi. 5 Crom obpana
AOII 0006 xon. 6 = AOII-y (0007 + 0008) koi1. 6 Crom obpana
AOII 0013 komn. 5= AOII-y (0014 + 0015 + 0016 + 0024) kom. 5 Crom obpana
AOIT 0013 komn. 6 = AOIT-y (0014 + 0015 + 0016 + 0024) xo:x. 6 Crom obpana

AOII 0016 xoin. 5= AOII-y (0017 + 0018 + 0019 + 0020 + 0021 + 0022 + Cromn o6pana
0023) kom. 5

AOII 0016 ko 6 = AOII-y (0017 + 0018 + 0019 + 0020 + 0021 + 0022 + Cron o6paza
0023) kom. 6

AOII 0024 xoin. 5 = AOII-y (0025 + 0026) kom. 5 Cron obpana

AOII 0024 kon. 6 = AOII-y (0025 + 0026) xox1. 6 Crom obpana



00016

00017

00018

00019

00020

00021

00022

00023

00024

00025

00026

00027

00028
00029
00030

00031

00032

00033

00034

00035

00036

00037

00038

00039

KomenTap:

KomenTap:

AOII 0029 kon. 5 = AOII-y (0001 + 0013 + 0027 + 0028) kou. 5
AOII 0029 kox. 6 = AOII-y (0001 + 0013 + 0027 + 0028) xox. 6

AOII 0401 kom. 5 = AOII-y (0402 - 0403 + 0404 + 0407 + 0408 + 0409 - 0410
+ 0411 - 0414 - 0417) xomn. 5, ako je AOII (0402 + 0404 + 0407 + 0408 + 0409
+0411) xon. 5 > AOII-a (0403 + 0410 + 0414 + 0417) xom. 5

AOII 0401 koxn. 6 = AOII-y (0402 - 0403 + 0404 + 0407 + 0408 + 0409 - 0410
+ 0411 - 0414 - 0417) xomn. 6, ako je AOII (0402 + 0404 + 0407 + 0408 + 0409
+0411) xon. 6 > AOII-a (0403 + 0410 + 0414 + 0417) xoun. 6

AOII 0401 kom. 5 = AOII-y (0029 - 0418 - 0432 - 0433) kou. 5, axo je AOII
0029 xom. 5 > AOII-a (0418 + 0432 + 0433) xom. 5

AOII 0401 xoin. 6 = AOII-y (0029 - 0418 - 0432 - 0433) kou. 6, ako je AOIT
0029 koi. 6 > AOII-a (0418 + 0432 + 0433) xoxn. 6

AOTI 0404 ko. 5 = AOII-y (0405 + 0406) Koi. 5
AOII 0404 xo. 6 = AOII-y (0405 + 0406) kor. 6
AOII 0411 xon. 5 = AOII-y (0412 + 0413) Kor. 5
AOII 0411 kon. 6 = AOII-y (0412 + 0413) kou. 6
AOTI 0414 xon. 5 = AOII-y (0415 + 0416) Kou. 5
AOII 0414 xon. 6 = AOII-y (0415 + 0416) kom. 6

AOII 0418 ko 5 = AOII-y (0419 + 0420 + 0424) kox. 5
AOTI 0418 ko. 6 = AOTI-y (0419 + 0420 + 0424) xor. 6
AOIT 0420 xon. 5 = AOTI-y (0421 + 0422 + 0423) xon. 5

AOII 0420 xomn. 6 = AOII-y (0421 + 0422 + 0423) kom. 6

AOITI 0424 kou. 5 = AOII-y (0425 + 0426 + 0427 + 0428 + 0429 + 0430 +
0431) xom. 5

AOTI 0424 xo1. 6 = AOTI-y (0425 + 0426 + 0427 + 0428 + 0429 + 0430 +
0431) ko1 6

AOII 0434 ko 5 = AOII-y (0403 + 0410 + 0414 + 0417 - 0402 - 0404 - 0407 -
0408 - 0409 - 0411) ko1 5, axo je AOIT (0402 + 0404 + 0407 + 0408 + 0409 +
0411) kot 5 < AOIT-a (0403 + 0410 + 0414 + 0417) kom. 5

AOIT 0434 xomn. 6 = AOII-y (0403 + 0410 + 0414 + 0417 - 0402 - 0404 - 0407 -
0408 - 0409 - 0411) xom. 6, axo je AOII (0402 + 0404 + 0407 + 0408 + 0409 +
0411) kon. 6 < AOII-a (0403 + 0410 + 0414 + 0417) xomn. 6

AOIT 0434 xon. 5 = AOII-y (0418 + 0432 + 0433 - 0029) kou1. 5, ako je AOII
0029 xox. 5 < AOII-a (0418 + 0432 + 0433) xom. 5

AOII 0434 xon. 6 = AOII-y (0418 + 0432 + 0433 - 0029) xomx. 6, ako je AOII
0029 xom. 6 < AOII-a (0418 + 0432 + 0433) xox. 6

AOII (0401 + 0434) xox. 5 =0, ako je AOII (0402 + 0404 + 0407 + 0408 +
0409 + 0411) kom. 5 = AOTI-y (0403 + 0410 + 0414 + 0417) kox. 5
Pesynrar Mopa 6utH jeaHak 0 YKOJIHKO Cy HO3UTHBHE M OIOUTHE CTaBKE
MmehycoOHo jenHaxe

AOII (0401 + 0434) xoin. 6 =0, axo je AOII (0402 + 0404 + 0407 + 0408 +
0409 + 0411) kon. 6 = AOII-y (0403 + 0410 + 0414 + 0417) xoxn. 6
Pesynrar mopa 6utu jeanak 0 yKOJIMKO Cy HO3UTUBHE U OAOUTHE CTaBKe
MmehycoOHo jenHaxe

Cron obpana
Cron obpana

Crom obpana

Cron obpana

Cron obpana

Crom obpana

Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom o0pana
Crom obpana

Crom obOpana
Crom obpana

Crom obpana
Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom o0pana

Crom obpana



00040 Axo je AOII 0401 xom. 5 > 0 onpa je AOIT 0434 koxn. 5 = 0 1 0OpHYTO aKo je Cron obpana
AOITI 0434 koin. 5> 0 onzna je AOIT 0401 xon. 5=0
Komenrap: He mory 6uTu HcTOBpeMeHO MPUKA3aHU YKYITHHU KallUTaJl U TyOUTaK U3HA
BHCHHE KallhTaja

00041 Axko je AOIT 0401 xomn. 6 > 0 onna je AOII 0434 kout. 6 = 0 1 OOpHYTO aKo je Crom obpana
AOII 0434 kon. 6 > 0 onna je AOIT 0401 xon. 6 =0
Komenrap: He Mory OuTH HCTOBpEMEHO NMPUKA3aHU YKYITHH KAUTA U IYOUTaK M3HA]
BHCHHE Karkrasia

00042 AOII 0435 kom. 5 = AOII-y (0401 + 0418 + 0432 + 0433 - 0434) koun. 5 Cromn oOpana
00043 AOII 0435 koin. 6 = AOII-y (0401 + 0418 + 0432 + 0433 - 0434) xox1. 6 Cron obpana
00044 AOII 0029 kon. 5 = AOIl-y 0435 komn. 5 Crom obpana

Komenrtap: KoHTponHO mpaBmiio 3axTeBa ciarame OMIaHCHE aKTUBE U TACHBE

00045 AOII 0029 koin. 6 = AOII-y 0435 ko 6 Cromn oOpana
Komenrap: KOHTPOJIHO MPAaBMIIO 3aXTeBa Clarame OMIAHCHE AKTUBE M ACHBE

00046 AOII 0030 koi. 5 = AOII-y 0436 kou. 5 Cromn oOpana
Komenrap: KOHTPOJIHO MPABMIIO 3aXTeBa CJarambe BaHOMIAHCHE AKTUBE M NTACHBE

00047 AOII 0030 ko 6 = AOII-y 0436 xom. 6 Crom obpaza
Komenrap:  KoHTpomHO mpaBmito 3axTeBa ciarame BaHOHIAHCHE aKTHBE U [TACHBE

00048 AKo je 36up nogaraka Ha o3Hakama 3a AOIT (1001 do 1041) kon. 5 > 0 onja 36up Ymosopeme

nojaaraka Ha o3Hakama 3a AOII (0001 do 0030) koxn. 5 + (0401 do 0436) kon. 5 #
30upa mogaraka Ha o3Hakama 3a AOII (0001 do 0030) ko 6 + (0401 do 0436)
KOJL 6

Komenrap: ¥V o6paciyy Ounanc crama 30Mp MOJaTaka MCKa3aHUX y KOJOHM Tekyhe roauue
jemHak je 30Mpy mojaTaka y KOJOHH MPETXOJHE TOJUHE, [ITO UMIIHIUpA a Cy Ha
nojenuHauHuM AOII nosunyjamMa M3HOCH y KOJOHM Tekyha roanHa WICHTHYHU
M3HOCHMa Y KOJIOHU NPETXO/IHA TO/INHA,;
[IpoBepute uctpaBHOCT YHETUX Mojaraka Ha nmojeanHadHM AOII mo3unmjama y
KoJIoHama 5 u 6;
VKOIMKO Cy TaKO YHETH MOJAIM TauyHM, 3aKOHCKU 3aCTYIHHK CBOjUM IMOTIIHCOM
noTBplyje ucmpaBHOCT TOTA;

OBPA3AIl ,,BUJIAHC YCIIEXA*
Unan 5.
VY o6pacny ,,bunanc ycrexa“ Bpiue ce ciezehe padyHcke U JOTHUKE KOHTPOJIE:
Kontpoe nonymeHocT obpacma:

Bp.mpasmna KonTpomHo npaBmio Craryc npaBuia

10001 30up nojaraka Ha o3Hakama 3a AOIT (1001 g0 1041) kot 5> 0 Yno3zopeme

bunaHc ycmexa, Mo HpaBHily, MoOpa HMaTH HCKa3aHe MMojaTKe 3a TeKyhu
W3BEIITAjHU NIEPHOT;
VYKONMKO oAy HUCY TPUKa3aHH, 3aKOHCKH 3aCTYIHUK CBOJUM MOTIIHCOM
Komentap:  porpphyie nenpastoct tora
10002 36up mogaraxa Ha o3Hakama 3a AOIT (1001 mo 1041) xom. 6 =0 Crom obpana
Komenrap: bunaHc ycriexa 3a HOBOOCHOBaHE 0OBE3HHKE HE CME MMATH MCKa3aHe MOJaTKe 3a
HPETXOTHN M3BEIITAjHH TIEPUOT;
Hanomena:  KOHTPOJIHO IpaBUIIO CE OTHOCH CaMO Ha HOBOOCHOBAHO MPABHO JIULIE.

10003 36up nogaraxa Ha o3Hakama 3a AOII (1001 mo 1041) xom. 6 >0 Ynosopeme
Komenrap: bunaHc ycniexa, no npaBuity, MOpa UMaTH MCKa3aHe MO/IATKE 3a MPETXOIHH
W3BEIITAjHU IEPUOT;
VKOJIMKO IOJAIM HUCY IPUKA3aHU, 3aKOHCKU 3aCTYIHUK CBOjUM ITOTIHCOM
oTBphyje ncrpaBHOCT TOra
Hamomena:  KoHTpoJIHO IpaBHIIO ce OJJHOCH caMO Ha IPABHO JIUIIE OCHOBAHO y PAHHjUM
roJMHama.



PauyHCKO — JIOrMYKe KOHTpOJIE:

bp.mpasua KonTposHo npasuio Craryc npaBuia
10004 AOII 1001 ko 5 = AOII-y (1002 + 1003) kom. 5 Cron obpana
10005 AOII 1001 kox. 6 = AOII-y (1002 + 1003) xou. 6 Cromn oOpana
10006 AOII 1004 xoin. 5 = AOII-y (1005 + 1006 + 1007 + 1008 + 1009 + 1010) xom. 5 Cromn obpaza
10007 AOII 1004 xoin. 6 = AOII-y (1005 + 1006 + 1007 + 1008 + 1009 + 1010) kom. 6 Cromn obpaza
10008 AOII 1011 kom. 5= AOII-y (1001 - 1004) xox. 5, ako je AOIT 1001 kou. 5> Crom obpana
AOII-a 1004 xoun. 5
10009 AOII 1011 koin. 6 = AOII-y (1001 - 1004) xom. 6, axo je AOII 1001 koi. 6 > Cron obpana
AOII-a 1004 kox. 6
10010 AOII 1012 koin. 5 = AOII-y (1004 - 1001) xom. 5, ako je AOII 1001 koi. 5 < Crom obpana
AOII-a 1004 xom. 5
10011 AOII 1012 kon. 6 = AOII-y (1004 - 1001) ko 6, ako je AOIT 1001 ko 6 < Crom obpana
AOII-a 1004 xo1. 6
10012 AOII (1011 + 1012) kox. 5 =0, ako je AOIT 1001 koiu. 5 = AOII-y 1004 koux. 5 Cromn o6pana
Komenrap:  Pesynrar mopa 6utH jeqaak 0 yKONMKO Cy ITO3UTHBHE M OJOUTHE CTABKE
MelycoOHo jenHake
10013 AOIT (1011 + 1012) kon. 6 =0, ako je AOII 1001 xou. 6 = AOII-y 1004 xoxn. 6 Cromn o6paza
Komenrap: Pesynrar mopa 6utH jeqaak 0 yKONMKO Cy HO3UTUBHE U OTONTHE CTaBKe
MehycoOHo jenHake
10014 Axo je AOIT 1011 xom. 5 > 0 onzma je AOII 1012 koi. 5 = 0 1 0O6pHYTO aKo je Crom o0pana

AOII 1012 kom. 5> 0 oxza je AOIT 1011 xonm. 5=0
KomenTap: VY Bumancy ycnexa He MOTY OMTH HCTOBPEMEHO MPHUKA3aHU JOOUTAK M TyOUTaK

10015 Axo je AOIT 1011 xom. 6 > 0 orga je AOII 1012 kom. 6 = 0 1 0OpHYTO aKo je Crom obpana
AOII 1012 kon. 6 > 0 oxma je AOIT 1011 xon. 6=0
Komenrap: VY Bunancy ycnexa He MOT'y OMTH MCTOBPEMEHO NPHKa3aHU JOOUTaK U TyOuTaK

10016 AOITI (1001 + 1012) kon. 5 = AOII-y (1004 + 1011) komn.5 Crom obpana
Komenrap: KoHTpogHO TpaBuiIo  ofpaxkaBa  IIPHHINI OunaHcHe paBHOTEKeE;
IIpoBepure TNPETXONHO HE33aAOBOJBEHA KOHTPOJHA TPaBHIAa ¥ M3BPILIHUTE
HEOITXO/IHE HCIIPaBKe

10017 AOII (1001 + 1012) xon. 6 = AOII-y (1004 + 1011) xo1.6 Crom obpana
Komentap: KoHTpomHO mpaBmino  ofpakaBa  HPHHITHII OmmaHcHe paBHOTEXE;
IIpoBepuTe mNpeTXOAHO HE3aJOBOJFEHA KOHTPONHA TIpaBWJIAa ¥ H3BPIIUTE
HEOIXOHE UCIIPaBKe

10018 AOIT 1013 xoum. 5= AOIl-y (1014 + 1015 + 1016 + 1017) ko 5 Crom obpana
10019 AOII 1013 komn.. 6 = AOIl-y (1014 + 1015 + 1016 + 1017) xox. 6 Crom obpana
10020 AOII 1018 komn. 5 = AOII-y (1019 + 1020 + 1021 + 1022) xom. 5 Crom obpana
10021 AOII 1018 kom. 6 = AOII-y (1019 + 1020 + 1021 + 1022) kom. 6 Crom obpana
10022 AOITI 1027 kon. 5= AOII-y (1001 - 1004 + 1013 - 1018 + 1023 - 1024 + 1025 - Cromn oOpana

1026) kou. 5, axo je AOIT (1001 + 1013 + 1023 + 1025) xoxn. 5 > AOIT-a (1004 +
1018 + 1024 + 1026) koxn. 5

10023 AOII 1027 koxn. 6 = AOII-y (1001 - 1004 + 1013 - 1018 + 1023 - 1024 + 1025 - Crom obpana
1026) kou. 6, ako je AOIT (1001 + 1013 + 1023 + 1025) kon. 6 > AOIT-a (1004 +
1018 + 1024 + 1026) kou. 6

10024 AOIT 1028 ko 5 = AOII-y (1004 - 1001 + 1018 - 1013 + 1024 - 1023+ 1026 - Cron o6pana
1025) kour. 5, ako je AOIT (1001 + 1013 + 1023 + 1025) ko 5 < AOIT-a (1004 +
1018 + 1024 + 1026) xor. 5



10025

10026

10027

10028

10029

10030

10031

10032

10033

10034

10035

10036

10037

10038

10039

10040

Komentap:

Komentap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

Komenrap:

KomeHnrap:

KomenTap:

KomenTap:

AOII 1028 koi. 6 = AOII-y (1004 - 1001 + 1018 - 1013 + 1024 - 1023 + 1026 -
1025) ko 6, ako je AOIT (1001 + 1013 + 1023 + 1025) kox. 6 < AOII-a (1004 +
1018 + 1024 + 1026) xom. 6

AOII (1027 + 1028) koxn. 5 =0, ako je AOIT (1001 + 1013 + 1023 + 1025) xox. 5
= AOII-y (1004 + 1018 + 1024 + 1026) xoux. 5

Pesynrar mopa 6utn jeanak 0 yKOJIUKO Cy O3UTHBHE U OJOUTHE CTaBKE
MmehycoOHo jeqHake

AOII (1027 + 1028) xoxn. 6 =0, axo je AOII (1001 + 1013 + 1023 + 1025) kox. 6
= AOIl-y (1004 + 1018 + 1024 + 1026) xom. 6

PesyntaT Mopa 6utH jeaHak 0 YKOJIHKO Cy HO3UTHBHE M OIOUTHE CTaBKE
MmelycoOHO jenHaxe

Axo je AOIT 1027 xomn. 5 > 0 onzna je AOII 1028 kout. 5 = 0 u 0OpHYTO aKo je
AOII 1028 xomn. 5> 0 onna je AOII 1027 xon. 5=0
YV Bunancy ycnexa He MOTY OMTH HCTOBPEMEHO MPHUKa3aHU JOOUTAK M TyOUTaK

Axo je AOIT 1027 xomn. 6 > 0 onma je AOII 1028 koin. 6 = 0 u 0OpHYTO aKo je
AOII 1028 xomn. 6 > 0 oxza je AOII 1027 xon. 6 =0
V Bunancy ycrnexa He MOT'Y OMTH HCTOBPEMEHO NPHKa3aH! JOOUTaK U IyOuTaK

AOII (1001 + 1013 + 1023 + 1025 + 1028) koin. 5 = AOII-y (1004 + 1018 +
1024 + 1026 + 1027) ko 5

KonTponHo mpaBmio  ompaxkaBa — IPHHINI OumaHcHe PaBHOTEXE;
IIpoBepuTe mNPEeTXOAHO HE3aJOBOJFEHA KOHTPONHA TIPaBHIA U  H3BPIIUTE
HEOIIXOJIHE UCIIPAaBKe

AOII (1001 + 1013 + 1023 + 1025 + 1028) xon. 6 = AOII-y (1004 + 1018 +
1024 + 1026 + 1027) xox. 6

KontpomHo mpaBmio  oppaxkaBa — IIPHHIAI OnnaHcHe paBHOTEXE;
IIpoBepnTe mNpPeTXOMHO HE3aJOBOJFEHA KOHTPONHA TIpaBHJIA ¥ H3BPIIUTE
HEOITXO/IHE HCIIPaBKe

Axko je AOIT 1029 xon. 5 > 0 onama je AOII 1030 kout. 5 =0 u 0OpHYTO aKoO je
AOII 1030 xomn. 5> 0 onna je AOIT 1029 xon. 5=0
YV Bunancy ycnexa He MOTY OMTH HCTOBPEMEHO MPHUKa3aHU JOOUTAK M TyOUTaK

Axko je AOIT 1029 xom. 6 > 0 onma je AOII 1030 koist. 6 = 0 1 0OpHYTO aKO je
AOII 1030 xom. 6 > 0 oxna je AOIT 1029 kon. 6 =0
YV Bunancy ycnexa He MOTY OMTH HCTOBPEMEHO MPHUKA3aHU JOOUTAK M TyOUTaK

AOIT 1031 komn. 5 = AOIT-y (1027 - 1028 + 1029 - 1030) ko 5, ako je AOIT
(1027 +1029) kom. 5 > AOIT-a (1028 + 1030) kou. 5

AOIT 1031 kon. 6 = AOII-y (1027 - 1028 + 1029 - 1030) kou. 6, ako je AOII
(1027 + 1029) xom. 6 > AOIT-a (1028 + 1030) kom. 6

AOIT 1032 komn. 5 = AOII-y (1028 - 1027 + 1030 - 1029) kou. 5, ako je AOIT
(1027 + 1029) xom. 5 < AOIl-a (1028 + 1030) xom. 5

AOII 1032 xomn. 6 = AOIT-y (1028 - 1027 + 1030 - 1029) xou1. 6, axo je AOII
(1027 + 1029) xon. 6 < AOII-a (1028 + 1030) kom. 6

AOIT (1031 + 1032) koxn. 5 =0, ako je AOIT (1027 + 1029) koxn. 5 = AOII-y
(1028 +1030) kox. 5

Pesyntat Mopa 6utH jeaHak 0 YKOJIHKO Cy HO3UTHBHE M OIOUTHE CTaBKE
MmelhycoOHo jenHake

AOII (1031 + 1032) koxn. 6 =0, ako je AOIT (1027 + 1029) kon. 6 = AOII-y
(1028 +1030) xox. 6

Pesynrar mopa 6utu jeanak 0 yKOJIMKO Cy HO3UTUBHE M OJOUTHE CTABKE
melycoOHo jennaxe

Axo je AOIT 1031 kom. 5> 0 onza je AOIT 1032 koin. 5= 0 u 0OpHYTO aKo je
AOII 1032 koin. 5> 0 onxna je AOIT 1031 xom. 5=0
V Bunancy ycrnexa He MOTY OMTH HCTOBPEMEHO NPHUKa3aHU JOOUTaK U IryOuTaK

Cron obpana

Cron obpana

Crom obpana

Cron obpana

Crom o0pana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Cron obpana

Crom obpana



10041

10042

10043

10044

10045

10046

10047

10048

10049

10050

10051

10052

10053

10054

10055

KomenTap:

Komentap:

Komenrap:

KomenTap:

KomenTap:

Komenrap:

KomenTap:

KomeHnrap:

KomeHnrap:

Komenrap:

Hamomena:

KomenTap:

Hanomena:

Axo je AOIT 1031 xom. 6 > 0 onzma je AOII 1032 kout. 6 = 0 1 0OpHYTO aKo je
AOII 1032 kon. 6 > 0 oxna je AOIT 1031 xon. 6 =0
YV Bunancy ycrexa He MOTY OMTH HCTOBPEMEHO MPHUKA3aHU JOOUTAK M TyOUTaK

AOII (1027 + 1029 + 1032) xoun. 5 = AOII-y (1028 + 1030 + 1031) xomn. 5
KontponHo mpaBmio  ompaxaBa — IPHHLUI OuaHcHe paBHOTEXE;
IIpoBepuTe NPETXOAHO HE3aJOBOJbCHA KOHTPOJIHA MpaBUiIa W  HM3BPLINTE
HEOITXO/THE HCIIPaBKe

AOII (1027 + 1029 + 1032) xou. 6 = AOII-y (1028 + 1030 + 1031) xou. 6
KonTponHo mpaBwio  oppakaBa — IIPHHIAI OunaHcHe paBHOTEXKE;
IIpoBepuTe mNpeTXOAHO HE3aJ0BOJbEHA KOHTPONHA TIpaBUJIA U  H3BPIIUTE
HEOIIXO/HE HCIPaBKe

AOII 1036 xon. 5 = AOII-y (1031 - 1032 - 1033 - 1034 + 1035) koux. 5, ako je
AOII (1031 + 1035) xox. 5> AOII-a (1032 + 1033 + 1034) koin. 5

AOII 1036 komn. 6 = AOII-y (1031 - 1032 - 1033 - 1034 + 1035) kou1. 6, ako je
AOII (1031 + 1035) xox. 6 > AOII-a (1032 + 1033 + 1034) xou. 6

AOII 1037 kon. 5 = AOII-y (1032 - 1031 + 1033 + 1034 - 1035) kou. 5, ako je
AOII (1031 + 1035) xox. 5 < AOII-a (1032 + 1033 + 1034) xoun. 5

AOII 1037 kon. 6 = AOII-y (1032 - 1031 + 1033 + 1034 - 1035) kou. 6, ako je
AOII (1031 + 1035) xox. 6 < AOII-a (1032 + 1033 + 1034) xou. 6

AOII (1036 + 1037) kon. 5 =0, ako je AOIT (1031 + 1035) kou. 5= AOII-y
(1032 + 1033 +1034) kom. 5

Pesynrar Mopa GutH jeHak 0 YKOJIHKO CY MO3UTHBHE M OJIOUTHE CTaBKE
MmehycoOHo jenHake

AOII (1036 + 1037) koi. 6 =0, ako je AOIT (1031 + 1035) kon. 6 = AOII-y
(1032 + 1033 + 1034) xou. 6

Pesynrar Mopa 6utn jeqnak 0 yKOJIMKO Cy HO3UTUBHE M OOMTHE CTaBKe
MmehycoOHo jenHake

Axo je AOIT 1036 xom. 5 > 0 onma je AOII 1037 koi. 5 = 0 1 0O6pHYTO aKo je
AOII 1037 xom. 5> 0 oxna je AOIT 1036 xon. 5=0
YV Bunancy ycnexa He MOTY OMTH HCTOBPEMEHO MPHUKa3aHU JOOUTAK M TyOUTaK

Axo je AOIT 1036 xomn. 6 > 0 orna je AOII 1037 kom. 6 = 0 1 0OpHYTO aKo je
AOII 1037 kon. 6 > 0 oxna je AOIT 1036 xon. 6 =0
V Bunancy ycrnexa He MOT'Y OMTH UCTOBPEMEHO NPHKa3aHHU JOOUTaK U IryOuTaK

AOII (1031 + 1035 + 1037) xon. 5 = AOII-y (1032 + 1033 + 1034 + 1036)xou. 5
Kontponno mpaBuno  ozmpaxaBa — IPUHIUI OnnaHcHe paBHOTEXKE;
IIpoBepuTe NpeTXOAHO HE3aJ0BOJEHA KOHTPOJNHA IIPaBUIA M HM3BPLINTE
HEOIIXOJHE UCIIPABKE

AOIT (1031 + 1035 + 1037) kon. 6 = AOII-y (1032 + 1033 + 1034 + 1036)xou. 6
KonTpomHo mpaBmwio  oppaxkaBa — IIPHHIAI OnnaHcHe paBHOTEXE;
IIpoBepure mpPeTXOMHO HE3aJOBOJbEHA KOHTPOJHA IpaBWjia W M3BPIIUTE
HEOIXOHE UCIIPaBKe

Ako je AOIT 1036 kou. 5 > 0, onza je AOIT 1036 koun. 5 = AOII-y (1038 + 1039)
KOIL 5

Hero no6urak Koju IpHIaaa MalbHHCKUM yllaradyuMa U BIaCHUIMMa MATHYHOT
HpaBHOT JIMIIA IIPHKa3yje ce camMo y KoHcounaoBanoM GU

KoHTpoaHO npaBmIto ce 0JJHOCH caMo Ha JOCTaBJbahe KOHCOIUIOBAHOT
(hMHAHCH]CKOT W3BEIITaja

Axo je AOII 1036 kox. 6 > 0, onzna je AOII 1036 koxn. 6 = AOII-y (1038 + 1039)
KOIL 6

Hero noburak Koju IpHIaga MaAlbHHCKUM yilaradyuMa U BIaCHULMMa MATHYHOT
HpaBHOT JIMIIA IPUKa3yje ce caMo y KoHconuaoBaHoM O

KOHTpOJIHO MPaBHIIO Ce OJHOCH CaMO Ha JOCTAaBIbAHE KOHCOJIUIOBAHOT
(uHAHCH]CKOT U3BeLITaja

Cron obpana

Crom obpana

Cron obpana

Cron obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Cron obpana



10056

AOIT 1038 kon. 5=0

Cron obpana

Komenrap: Hero noGurtak Koju mpHIaga MalbHHCKUM yllarauuMa Ipukasyje ce caMo y
KoHcoJmmoBaHoM OU
Hamomena: KoHTpoHO IpaBmito ce He OAHOCH Ha JOCTaBIbae KOHCOIUIOBAHOT
(hMHAHCH]CKOT U3BEIITaja
10057 AOIT 1038 xoi. 6 =0 Crom obpana
Komenrap: Hero moGurak Koju npuIaga MalbMHCKAM yilaradiMa IpruKasyje ce caMo y
KoHcoJmmaoBaHoM OU
Hanomena:  KoHTpPOJIHO IpaBmiIo ce HE OHOCH Ha JI0CTaBJbabe KOHCOIUIOBAHOT
(bMHAHCH]CKOT M3BEIITAja
10058 AOIT 1039 kon. 5=0 Crom o0Opana
Komenrap: Herto noburak xoju npumazia BiIacHAIIMMa MaTHIHOT ITPAaBHOT JIMIA IPUKa3yje ce
camo y kKoHcoauoBaHoM O
Hamomena: KoHTpoHO IpaBmiio ce He OAHOCH Ha JOCTaBJbake KOHCOIUIOBAHOT
(hMHAHCH]CKOT U3BEILITaja
10059 AOII 1039 komm. 6 =0 Crom obpana
Komentap: Hero no6urak Koju IpuIIaia BIaCHUIMMA MATHYHOT [IPABHOT JIMIIA IIPUKa3yje ce
camo y KoHconuroBaHoM O
Hamomena:  KoOHTpOJIHO MpaBMIIO ce HE OHOCH Ha IOCTaBJbahe KOHCOIUIOBAHOT
(hMHAHCH]CKOT U3BEIITaja
10060 Axo je AOTI 1036 xox. 5> 0, ouna je AOIT 0413 kon. 5 6unanca crama > AOIT-  Vmosopeme
a 1036 xom. 5
Komenrap: Hckazanu Heto nobutak Tekyhe rogauHe y obpaciyy bunanc ycrnexa mo npaBuiy
Mopa OMTH MamM WIM jeIHaK NPHKa3aHOM H3HOCY HepacmopeheHor noOutka
tekyhe roauHe y oOpaciyy bunanc crama. [lotpebHo je y neny "JlokymeHranuja",
nox "Ocrano" nocraButy OOpasnoXkeme HACTAIUX pas3iuka. Y CYIPOTHOM,
00Be3HuKy he 6utn mocnaro O6aBemTeHE 0 HeOCTauMa.
Hamomena: KoHTpoiaHO mpaBWjio ce He OJHOCH Ha JIOCTaBJbakbe KOHCOJIHMIOBAHOT
(MHAHCH]CKOT H3BEIITaja
10061 Axo je AOIT 1037 xomn. 5 > 0, orna je AOII 0416 ko 5 6unanca crama > AOIl-  Ymozopeme
a 1037 xom. 5
KomenTtap: Hckaszanu HeTo ryboutak Tekyhe romune y obpaciy buianc ycrnexa Mo mpaBuiy
Mopa OWTH MambM WIH jefHaK NPUKa3aHOM HM3HOCY I'yOuTka Tekyhe romuHe y
obpaciy bunanc crama. [TotpedHo je y nenmy "/lokymenrtanuja", mox "Ocrano"
nmoctaButi OOpazIokeme HACTANX Pa3iiiKa. Y CympOTHOM, 0OBE3HHKY he OuTH
nocnarto ObaBemTene 0 HeAOCTaNMA.
Hamomena: KOHTpOJHO mpaBWiIo ce HE OAHOCH Ha JOCTaB/bakbe KOHCOJUIOBAHOT
(MHAHCH]CKOT N3BENITaja
10062 Axo je 30up monmaraka Ha o3HakaMa 3a AOII (1001 do 1041) kon. 5 > 0 oHna 30up Ymo3opeme
nofaraka Ha o3Hakama 3a AOII (1001 do 1041) xom. 5 # 30upa momaraka Ha
o3nakama 3a AOII (1001 do 1041) kox 6.
Komenrap: Y 0oOpacily OmiaHc ycnexa 30Mp MojaTaka MCKa3saHHMX y KOJoHM Tekyhe roamne
jeZHaK je 30upy mojaTaka y KOJOHM IPETXOJHE TOJHHE, IITO MMIHLIHUpA Ja Cy Ha
nojeanHayauM AOII nosuiMjamMa M3HOCH y KOJIOHM Tekyha rojMHa HIEHTHYHU
M3HOCHMa Y KOJIOHU MPETXO/IHA TO/INHA,;
ITpoBepuTe MCHPABHOCT yHETHX MojaTaka Ha nojeanHaunum AOII nosuimjama y
KoJIOHaMma 5 | 6;
VKOJIHMKO Cy TakO YHETH MOJAIlM TauyHH, 3aKOHCKH 3aCTYIHHK CBOJUM IIOTIHCOM
noTBplyje ucnpaBHOCT TOTa;
OBPA3AIL ,,U3BELITAJ O OCTAJIOM PE3YJITATY*
YnaH 6.
VY ob6pacuy ,,M3BemiTaj o octanom pe3yaraty” Bpiue ce cieiehe padyHCKe U JOTHUKe KOHTPOJIE:
Kontpone nonymenoctu obpacua:
Bbp.nmpasuia Kontponno npasuio Cratyc npasuia
20001 36mp noxaraka Ha o3HakaMa 3a AOII (2001 no 2020) xoi. 5> 0 Ynosopeme

KomenTap:

M3BerTaj 0 0CTAIOM pe3yiTary, M0 IPaBUly, MOpa UIMaTH MCKa3aHe oJaTKe
3a TeKyhu M3BelITajHH IePUOT;

YKonmko nojany HUCY NPUKa3aHH, 3aKOHCKH 3aCTYITHHK CBOjUM ITOTIIHCOM
noTBphyje ucrpaBHOCT TOTa



20002

20003

KomenTap:

Hamomena:

KomenTap:

Hamomena:

30up noxaraka Ha o3Hakama 3a AOII (2001 mo 2020) kon. 6 =0

HW3BemiTaj 0 ocTanoM pe3yiraTy 3a HOBOOCHOBaHE OOBE3HUKE HE CME UMATH
HCKa3aHe IMOJaTKe 3a MPETXOJHU U3BEIITajHU MEPUOT;

KoHTpoJIHO mpaBmIio ce 0JJHOCH CaMO Ha HOBOOCHOBAHO MPABHO JIHIIE.

30up noxaraka Ha o3Hakama 3a AOII (2001 go 2020) kos. 6 > 0

HW3Bemitaj 0 octanoM pe3yirary, 1o MpaBuily, MOpa HMaTH HCKa3aHe MoJaTKe
3a MPETXOHHU U3BEIITAjHU IEPUOT;

VKOoNMKO Moany HUCY IPHKa3aHH, 3aKOHCKH 3aCTYITHUK CBOjUM MOTIHCOM
noTBplyje ucnpaBHOCT TOra

KonTpoaHOo npaBmio ce 0JJHOCH caMo Ha IPABHO JIMIIE OCHOBAHO y PAaHHjUM
roAnHama.

Pa‘{yHCKO — JIOTUYKE KOHTPOJIE:

bp.npasuna

Cron obpana

Yno3opeme

KonTtponHo npasuio Cratyc npaBuiia

20004

20005

20006

20007

20008

20009

20010

20011

20012

20013

20014

20015

Komenrap:

KomenTap:

KomenTap:

Komenrap:

KomeHnrap:

KomeHnrap:

KomenTap:

KomenTap:

AOII 2001 kon. 5 = AOII-y 1036 kou. 5 Omnanca ycrexa
KoHTpoiHO npaBnio 3axTeBa padyHCKO cllaramke HCTOBPCHHX IOaTaka
MPUKA3aHUX Y PA3IMIUTHM oOpacuuMa y (MHAHCH]CKOM M3BEIITajy

AOII 2001 xomn. 6 = AOII-y 1036 koun. 6 OunaHca ycrexa
KoHTpOJIHO mpaBmIio 3aXTeBa PadyHCKO clarambe HCTOBPCHHX MO/aTaka
MPUKa3aHUX Y Pa3IHYUTHM oOpaciuMa y GUHAHCH]CKOM HU3BEIITajy

AOII 2002 kxomn. 5 = AOIl-y 1037 koun. 5 Ounanca ycrnexa
KoHTpoiHO npaBuio 3axTeBa padyHCKO cllaramke HCTOBPCHHX IOaTaka
MPUKa3aHUX Y Pa3IUUUTHM oOpaciuMa y GUHAHCH]CKOM U3BEIITAjy

AOII 2002 xomn. 6 = AOII-y 1037 koun. 6 OumnaHca ycrexa
KOHTPOJIHO MpaBHIIO 3aXTeBa PauyHCKO CIIarambe HCTOBPCHHX I10JaTaKa
MPUKA3aHUX Y Pa3IMYUTHM oOpacuuMa y (PMHAHCH]CKOM M3BEIITajy

AOII 2013 kox. 5 = AOII-y (2003 + 2005 + 2007 + 2009 + 2011 - 2004 - 2006
- 2008 - 2010 - 2012) kom. 5, ako je AOII (2003 + 2005 + 2007 + 2009 + 2011)
koi. 5> AOII-a (2004 + 2006 + 2008 + 2010 + 2012) kou. 5

AOIT 2013 kox. 6 = AOII-y (2003 + 2005 + 2007 + 2009 + 2011 - 2004 - 2006
- 2008 - 2010 - 2012) kom. 6, ako je AOII (2003 + 2005 + 2007 + 2009 + 2011)
Koi. 6 > AOIT-a (2004 + 2006 + 2008 + 2010 + 2012) kox. 6

AOIT 2014 kox. 5 = AOII-y (2004 + 2006 + 2008 + 2010 + 2012 - 2003 - 2005
- 2007 - 2009 - 2011) xom. 5, ako je AOII (2003 + 2005 + 2007 + 2009 + 2011)
koi. 5 < AOII-a (2004 + 2006 + 2008 + 2010 + 2012) koi. 5

AOII 2014 komn. 6 = AOII-y (2004 + 2006 + 2008 +2010 + 2012 - 2003 - 2005
- 2007 - 2009 - 2011) ko 6, axo je AOII (2003 + 2005 + 2007 + 2009 + 2011)
ko1 6 < AOIT-a (2004 + 2006 + 2008 + 2010 + 2012) ko 6

AOII (2013 +2014) xomn. 5 =0, axo je AOII (2003 + 2005 + 2007 + 2009 +
2011) koim. 5 = AOII-y (2004 + 2006 + 2008 + 2010 + 2012) kon. 5
Pesyntat Mopa 6utH jenHak 0 yKOJIHMKO Cy MO3UTHUBHE U OOUTHE CTaBKe
MmelhycoOHo jenHake

AOII (2013 + 2014) xomn. 6 =0, axo je AOII (2003 + 2005 + 2007 + 2009 +
2011) ko 6 = AOIT-y (2004 + 2006 + 2008 + 2010 + 2012) xou. 6
Pesynrat Mopa 6utH jeqHak 0 YKOJIHKO Cy MO3UTHBHE H OJOUTHE CTaBKe
MmelhycoOHo jenHake

Axo je AOIT 2013 xomn. 5 > 0, onna je AOIT 2014 xon. 5 =0, u 0OpHYTO, aKo je
AOITI 2014 koin. 5> 0, onpa je AOIT 2013 kon. 5=0

V U3zBemrajy 0 0CTaJIOM pe3yaTaTy He MOTY OMTH UCTOBPEMEHO NPHUKA3aHU
nobuTak u ryouTax

Axo je AOIT 2013 xomn. 6 > 0, onna je AOIT 2014 xon. 6 = 0, u 0OpHYTO, aKo je
AOITI 2014 ko1 6 > 0, onza je AOIT 2013 kon. 6 =0

V U3Bemnitajy 0 0cTajioM pe3yaTaTy He MOy OUTH HCTOBPEMEHO MPHUKa3aHU
oOHUTaK ¥ ryOuTax

Crom obpana

Crom o0pana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Cron oOpana

Cron oOpana

Cron oOpana

Cron obpana

Cron obpana



20016

20017

20018

20019

20020

20021

20022

20023

20024

20025

20026

20027

20028

20029

Komenrap:

Komenrap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

Komenrap:

KomeHnrap:

KomeHnrap:

Komenrap:

Hanomena:

KomenTap:

Hanomena:

AOITI (2003 + 2005 + 2007 + 2009 + 2011 + 2014) koin. 5 = AOII-y (2004 +
2006 + 2008 +2010 + 2012 +2013) xou. 5

Kontponno mpaBwio oxgpaxaBa HpUHLIUI OnancHe paBHOTEXE;
IIpoBepnTe mnpeTXOAHO HE3aTOBOJbEHA KOHTPOJIHA TIpaBHiIa M H3BPIIUTE
HEOITXO/IHE HCIIPaBKe

AOII (2003 +2005 + 2007 + 2009 + 2011 + 2014) xon. 6 = AOII-y (2004 +
2006 +2008 +2010 +2012 +2013) ko 6

Kontponno mpaBwio oxpaxaBa — IpUHIUI OmraHcHe paBHOTEXE;
IIpoBepute npeTX0JHO HE33aA0BOJbEHA KOHTPOJIHA IpaBUIa U M3BPIIUTE
HEOIIXOJIHE UCIIPABKE

AOII 2015 komn. 5 = AOII-y (2001 - 2002 + 2013 - 2014) kou. 5, ako je AOIT
(2001 +2013) xom. 5 > AOII-a (2002 + 2014) xom. 5

AOII 2015 xomn. 6 = AOII-y (2001 - 2002 + 2013 - 2014) kou. 6, ako je AOIT
(2001 +2013) koxn. 6 > AOII-a (2002 + 2014) xoun. 6
AOII 2018 kox. 5 = AOII-y (2002 - 2001 + 2014 - 2013) ko 5, axo je AOII
(2001 +2013) xom. 5 < AOIl-a (2002 + 2014) xoxn. 5

AOII 2018 ko 6 = AOII-y (2002 - 2001 + 2014 - 2013) kou. 6, ako je AOIT
(2001 +2013) xoun. 6 < AOII-a (2002 + 2014) komn. 6

AOII (2015 +2018) kom. 5 =0, ako je AOIT (2001 + 2013) kou. 5 = AOII-y
(2002 + 2014) kox. 5

Pesynrar mopa 6utn jegHak 0 YKOJIHKO Cy IIO3UTHBHE U OJOUTHE CTaBKE
MmelycoOHO jenHake

AOII (2015 +2018) koi. 6 =0, ako je AOIT (2001 + 2013) kon. 6 = AOII-y
(2002 +2014) xomn. 6

Pesynrar Mopa 6utH jenHak 0 yKOJIHMKO Cy MO3UTHBHE M OIOUTHE CTaBKE
MmeljycoOHo jenHake

Axko je AOIT 2015 xon. 5> 0, onna je AOIT 2018 xomn. 5 =0, u 06pHYTO, aKO je
AOII 2018 kom. 5> 0, ouga je AOII 2015 kon. 5=0

V U3Bemitajy 0 0CTAIOM Pe3yaTaTy HE MOTY OUTH UCTOBPEMEHO MPHUKA3aHU
IOOHMTAaK ¥ TYOUTaK

Axo je AOIT 2015 xom. 6 > 0, orna je AOII 2018 xomn. 6 = 0, m 0OpHYTO, aKo je
AOII 2018 kom. 6 > 0, orna je AOIT 2015 kon. 6 =0

YV U3BemiTajy 0 0CTAIOM PE3yATaTy HE MOT'Y OUTH UCTOBPEMEHO MPUKA3aHH
IOOHMTAaK ¥ TYOUTaK

AOII (2001 + 2013 +2018) xon. 5 = AOII-y (2002 + 2014 +2015) kom. 5
KontponHo mpaBmio oppaxaBa — HPHHITHII OwmaHcHe paBHOTEXE;
[IpoBepure MNPeTXOMHO HE33JOBOJbEHA KOHTPOJIHA MpaBWIa M HU3BPLINTE
HEOIXOIHE UCIIPaBKe

AOII (2001 + 2013 +2018) kou. 6 = AOII-y (2002 + 2014 + 2015) ko1 6
KOHTpOJ'IHO IIpaBUIIO oJpaxxaBa MMPpUHIAIT 6I/IJ'IaHCHe PaBHOTEKE;
HpOBepI/ITe NpEeTXOAHO HE3aJ0BOJbEHA KOHTPOJHA IIpaBWJIa W HU3BPIIUTE
HEOIIXOOHE UCIIPABKE

Axo je AOIT 2015 xom. 5 > 0, onna je AOIT 2015 xomn. 5 = AOII-y (2016 +

2017 - 2019 - 2020) xou. 5

VYkynaH cBeoOyXBaTHHM JOOWTaK KOjU IpuMana BehWHCKUM BIACHUIUMA H
BIIACHHIIMMA KOjH HEMajy KOHTpOJIy IpHKasyje ce caMo y KoHconugoBaHom OU
KOHTpOMHO TpaBHJIO Ce OJHOCH CaMO Ha JOCTaBJbalkbe KOHCOJHIOBAHOT
(UHAHCH]CKOT U3BeLITaja

Axo je AOIT 2015 koi. 6 > 0, onga je AOIT 2015 koxa. 6 = AOII-y (2016 +

2017 - 2019 - 2020) o 6

VYkymaH cBeoOyxBaTHH JOOHWTaK KOjU MpHIaaa BehWHCKAM BIACHUIMMA H
BJIACHHIIMMA KOjU HEMajy KOHTPOITy IPHKa3yje ce caMo y KoHconuaoBanom ®U
KoHTpOoNHO TmpaBMIIO Ce OJHOCH CaMO Ha [OCTaBJbalbe KOHCOJIUIOBAHOT
(uHAHCH]CKOT U3BeLITaja

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Crom oOpana

Crom oOpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom o6pana

Crom o6pana

Crom obpana
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20030

20031

20032

20033

20034

20035

20036

20037

20038

20039

Komenrap:

Hamomena:

Komenrap:

Hamomena:

Komenrap:

Hanowmena:

KomenTap:

Hamomena:

KomenTap:

Hamomena:

Komenrap:

Hamomena:

KomenTap:

Hamomena:

KomenTap:

Hanomena:

KomenTap:

Hanomena:

Komenrap:

Hamomena:

Axo je AOIT 2018 xom. 5 > 0, ouga je AOII 2018 xoxn. 5 = AOII-y (2019 + 2020
- 2016 - 2017) kom. 5

YKymnaH HETO cBeOOyXBaTHU I'yOHTaK KOjU MpUIaga BEhHHCKUM BJIACHUINMA U
BIIACHUIINMA KOjU HeMajy KOHTPOJIy NpHKa3yje ce caMo y KoHconmnaoBanoM O
KoHTponHO mpaBmiio ce OJHOCH CaMO Ha JOCTaBJbame KOHCOJIHMIOBAHOT
(hMHAHCH]CKOT W3BENITaja

Axo je AOIT 2018 xom. 6 > 0, ouga je AOII 2018 xoxn. 6 = AOII-y (2019 + 2020
- 2016 - 2017) xoxn. 6

YKynaH HeTO cBe0oOyXBaTHU I'yOHTaK KOjU MpUaga BEAHHCKUM BIaCHULIUMA U
BJIaCHHULIUMA KOjU HEMajy KOHTpOITy IIpUKazyje ce caMo y KoHconugoBaHoM ®U
KOHTpONMHO mpaBWIO Cce OAHOCH CaMO Ha JOCTaBJbalkbe KOHCOJMIOBAHOT
(hMHAHCH]CKOT W3BENITaja

AOII 2016 kon. 5=0

CBeoOyxBaTHH A0OOWTAaK KOjU TNpHNana BENMHCKUMM BIaCHULUMA IMpHKasyje ce
camo y KoHconunoBaHoM O

KonTponHo mpaBWio ce HE OIHOCH Ha JOCTaBJbambe KOHCOJIHIOBAHOT
(hMHAHCH]CKOT U3BENITaja

AOIT 2016 kon. 6 =0

CBeoOyxBaTHH TOOWTAK KOju Mpunana BehMHCKUM BIaCHUIMMa IpHKazyje ce
camo y KoHcoauoBanom ©U1

KoHTposHO npaBuiio ce He OAHOCH Ha J0CTaBJbake KOHCOIUIOBAHOT
(hMHAHCH]CKOT M3BEIITaja

AOII 2017 kon. 5=0

CBeoOyxBaTHH JOOHUTAK KOjU MPHIIAAa BIACHUIIUMA KOJH HEMAjy KOHTPOITY
MpHUKasyje ce caMmo y KoHcosuaoBanom OU

KoHTpoiHO npaBuio ce He OAHOCH Ha J0CTaBJbake KOHCOIUIOBAHOT
(hMHAHCH]CKOT M3BEIITaja

AOIT 2017 xom. 6 =0

CBeoOyxBaTHH TOOMTAK KOjU MPHIaJa BIACHUIUMA KOjH HEMajy KOHTPOILY
npuKazyje ce caMmo y KoHconmaoBanom OU

KonTpomaHo nmpaBuino ce He OAHOCH Ha TOCTABIbAe KOHCOIHIOBAHOT
(MHAHCH]CKOT N3BELITaja

AOIT 2019 kon. 5=0

Hero cBeoOyxBaTHH TyOHTaK KOju IpHIaga BehHHCKHM BIACHHUIMA MTPUKa3yje
ce caMo y koHcosnaoBaHom ®U

KOHTpOITHO MpaBUIIO ce He OTHOCH Ha JIOCTaBJbaHe KOHCOJIHJOBAHOT
(MHAHCH]CKOT N3BENITaja

AOII 2019 kon. 6 =0

Heto cBeoOyxBaTHU ryOHTaK KOjU MpHIaaa BehnHCKUM BIIaCHUIIMMA TPUKAa3yje
ce caMo y koHcosnaoBaHom ®U

KOHTpOJIHO MpaBuIIO ce He OJTHOCH Ha JOCTABJbAhe KOHCOIHJOBAHOT
(hMHAHCH]CKOT M3BEIITaja

AOIT 2020 kon. 5=0

Heto cBeoOyxBaTHUM ryOHTaK KOjU MPHIAIa BIACHAIMA KOjU HEMajy KOHTPOITY
HpHKasyje ce caMo y KoHconunoBanom OU

KOHTPOJIHO MPaBHIIO CE HE OJIHOCH Ha JOCTABJbakhe KOHCOJIUI0BAHOT
(MHAHCH]CKOT U3BeLITaja

AOIT 2020 xon. 6 =0

Heto cBeoOyxBaTHUM ryOHUTaK KOjU MPHIAIa BIACHAIMA KOjU HEMajy KOHTPOITY
HpHKasyje ce caMo y KoHconunoBanom OU

KOHTPOJIHO MPaBHIIO CE HE OJIHOCH Ha JOCTaBJbakhe KOHCOIUI0BAHOT
(hMHAHCH]CKOT M3BEIITaja

Crom obpana

Crom oOpana

Cron obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom o6pana

Cron oOpana
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VY o6pacny ,,/I3BemTaj 0 TOKOBHMa TOTOBHHE' BpIIe ce cieznehe padyHCKe U JIOTHYKe KOHTPOJIE:

OBPA3AIL ,U3BEHITAJ O TOKOBUMA I'OTOBUHE*

Ymanu 7.

Kontpose nomymeHocTn obpacua:

bp.npaBuna

Kontponxo npasuio

CraTyc npaBuiia

30001

Komenrap:

30002

KomenTap:

Hanowmena:

30003

KomenTap:

Hamnomena:

30up noxaraka Ha o3Hakama 3a AOII (3001 mo 3049) kon. 3 >0

VI3BemTaj 0 TOKOBMMa FOTOBUHE, 110 IIPABHIIY, MOpa HMATH MCKa3aHe MOJaTKe
3a TeKyhu u3BeUITajHU NEPHOT;

VYKOJIMKO TOJaIM HUCY NIPUKa3aHH, 3aKOHCKH 3aCTYIHUK CBOjUM IOTIHCOM
HoTBphyje ucrpaBHOCT TOra

36up noaaraka Ha o3Hakama 3a AOII (3001 mo 3049) kon. 4 =0

W3BemiTaj 0 TOKOBUMAa TOTOBUHE 32 HOBOOCHOBaHE 0OBE3HUKE HE CME UMATH
HCKa3aHe IMOJaTKe 3a MPETXOJHU U3BEIITajHU IEPHO;

KoHTposHO npaBuIio ce 0JJHOCH caMO Ha HOBOOCHOBAHO IIPABHO JIMIIE.

36up nozaaraka Ha o3Hakama 3a AOII (3001 mo 3049) kon. 4 >0

V3BeTaj 0 TOKOBMMA FOTOBHHE, TI0 MIPABHILY, MOPa HMaTH UCKa3aHe MOaTKe
3a MPETXO/HU U3BCILITAjHH IEPHOL;

VKOIIMKO TOJal HUCY TIPUKa3aH1, 3aKOHCKH 3aCTYIHUK CBOjUM MOTIHCOM
HOTBplyje ucrpaBHOCT Tora

KoHTpOIHO HpaBmIio ce 0JJHOCH CaMo Ha TPABHO JIKIE OCHOBAHO Y PaHHjUM
ro/lMHAMa.

PauyHcko — TOTHUKE KOHTpOJIE:

Yno3opeme

Crom obpana

Yno3opeme

Bp.nmpasuna KonTposnno npasuio Craryc npaBuia
30004 AOIIT 3001 ko 3 = AOII-y (3002 + 3003 + 3004 + 3005 + 3006 + 3007 + 3008  Cromn obpana
+3009 +3010) xom. 3
30005 AOII 3001 ko 4 = AOII-y (3002 + 3003 + 3004 + 3005 + 3006 + 3007 + 3008  Ctom obpana
+3009 +3010) xom. 4
30006 AOII 3011 kou. 3 =AOII-y (3012 + 3013 + 3014 + 3015) kou. 3 Crom obpana
30007 AOIT 3011 kox. 4 = AOIT-y (3012 + 3013 + 3014 + 3015) koun. 4 Cromn oOpana
30008 AOITI 3016 koin. 3 = AOII-y (3001 - 3011) xom. 3, ako je AOIT 3001 komn. 3 > Cron obpana
AOII-a 3011 xon. 3
30009 AOIT 3016 kom. 4 = AOII-y (3001 - 3011) kou. 4, ako je AOIT 3001 kox. 4 > Crom obpana
AOII-a 3011 xom. 4
30010 AOIT 3017 kon. 3 = AOII-y (3011 - 3001) ko 3, ako je AOIT 3001 ko. 3 < Crom obOpana
AOII-a 3011 xom. 3
30011 AOII 3017 xoin. 4 = AOII-y (3011 - 3001) xom. 4, axo je AOIT 3001 ko 4 < Crom obpana
AOII-a 3011 xom. 4
30012 AOII (3016 +3017) kox. 3 =0, ako je AOII 3001 kox. 3 = AOIT-y 3011 kon. 3~ Crom o6paza
Komenrap: Pesynrar Mopa 6utH jeqaak 0 yKONMKO Cy IPHIMBY U OHBH MeljycoOHO
JjeaHaKH
30013 AOII (3016 +3017) xox. 4 =0, ako je AOII 3001 koin. 4 = AOII-y 3011 kon. 4  Cromn o6Gpaza
Komenrtap: Pesynrar mopa 6utu jenHak 0 yKOJIMKO Cy NPUIMBH U OJUIMBH Mel)ycoOHO
jenHaku
30014 Axo je AOIT 3016 xom. 3 > 0 onza je AOIT 3017 koxn. 3 = 0 1 0OpHYTO aKo je Cron obpana
AOITI 3017 xoin. 3> 0 onna je AOIT 3016 xoi. 3=0
Komenrap: VY H3BemuTajy 0 TOKOBMMa TOTOBHHE HE MOTY OMTH HCTOBPEMEHO IPHKa3aHU

HETO NPUIIMBU U OJINBA
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30015

30016

30017

30018

30019

30020

30021

30022

30023

30024

30025

30026

30027

30028

30029

30030

30031

30032

30033

30034

30035

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

KomeHnrap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

Axo je AOIT 3016 xomn. 4 > 0 onna je AOII 3017 kout. 4 = 0 u 0OpHYTO aKo je
AOII 3017 kon. 4 > 0 onna je AOIT 3016 xon. 4 =0

V U3Bemnitajy 0 TOKOBHMMa TOTOBUHE HE MOTY OHTH HCTOBPEMEHO MPHKa3aHK
HETO TPHUJIMBH U OJUTUBH

AOII (3001 +3017) xox. 3 = AOII-y (3011 + 3016) koo 3
KOHTpOJ'IHO IIpaBUJIoO oJpaxxaBa MMPpUHIUIT 6I/IJ'IaHCH€ PaBHOTEKE,
HpOBepI/ITe NpEeTXOAHO HE3aJ0BOJbEHA KOHTPOJHA IMpaBuUjlIa W HU3BPUIUTE
HEOIIXOHE I/ICHpaBKe

AOII (3001 + 3017) ko 4 = AOII-y (3011 + 3016) kou. 4

KOHTpOJ'IHO TpaBuiio oJpakaBa TMpUHIOUIT 6I/IJ'IaHCHe PaBHOTEKE,
HpOBepI/ITe NpEeTXOAHO HE3aJ0BOJbEHA KOHTPOJHA IMpaBuUjlIa W U3BPLIUTE
HEOIMXOAHE UCIIPABKE

AOII 3018 ko 3 = AOIT-y (3019 + 3020 + 3021 + 3022) xo1. 3

AOII 3018 ko 4 = AOII-y (3019 + 3020 + 3021 + 3022) koux. 4
AOII 3023 komn. 3 = AOII-y (3024 + 3025 + 3026) xom. 3

AOII 3023 xomn. 4 = AOII-y (3024 + 3025 + 3026) kom. 4

AOITI 3027 koin. 3 = AOII-y (3018 - 3023) xom. 3, ako je AOII 3018 komn. 3 >
AOIT-a 3023 xomn. 3

AOII 3027 kon. 4 = AOII-y (3018 - 3023) kou. 4, ako je AOIT 3018 kou. 4 >
AOII-a 3023 koi. 4

AOIT 3028 kon. 3 = AOII-y (3023 - 3018) kou. 3, ako je AOIT 3018 kou. 3 <
AOTI-a 3023 ko 3

AOIIT 3028 kom. 4 = AOII-y (3023 - 3018) kou. 4, ako je AOIT 3018 kou. 4 <
AOII-a 3023 koi. 4

AOII (3027 + 3028) kom. 3 =0, ako je AOII 3018 kon. 3 = AOII-y 3023 xoi. 3
Pesynrar Mopa 6utn jennak 0 yKOTHKO Cy IPUIIMBH M OJUTHBU MeljycoOHO
JjemHAKH

AOII (3027 + 3028) koi. 4 =0, ako je AOIT 3018 xon. 4 = AOTII-y 3023 koi. 4
Pesynrar Mmopa 6utn jegHak 0 yKOTHKO Cy IIPHIMBH U OTHBU Mel)ycoOHO
JjemHaKu

Axo je AOIT 3027 xomn. 3 > 0 onma je AOII 3028 koi. 3 = 0 1 0O6pHYTO aKo je
AOIT 3028 kom. 3 > 0 onza je AOIT 3027 xon. 3=0

V H3Benitajy o TOKOBUMa TOTOBHHE HE MOT'Y OMTH MCTOBPEMEHO MPHUKA3aHU
HETO MPHIMBH H OJIUBH

Axo je AOIT 3027 xomn. 4 > 0 onna je AOIT 3028 koi1. 4 = 0 1 00pHYTO aKo je
AOII 3028 xoin. 4 > 0 onga je AOIT 3027 xom. 4 =0

V U3BewTajy 0 TOKOBMMa FOTOBHHE HE MOT'Y OWTH HCTOBPEMEHO MPUKa3aHU
HETO MPHIMBH H OJIUBU

AOII (3018 +3028) xoin. 3 = AOII-y (3023 + 3027) kom. 3

KoHTponHO mpaBuio  ofpaxaBa INPHHIMI OunaHcHe paBHOTEXE;
[IpoBepuTe NPETXONHO HE3aJOBOJbEHA KOHTPOJIHA MpaBWIa M H3BPILIHUTE
HEOIXO/IHE HCTIPaBKe

AOIT (3018 + 3028) kox. 4 = AOII-y (3023 + 3027) koun. 4

KoHTpOMHO — mpaBWiio  OfipaXkaBa  IIPUHIIAIT OuilaHcHe paBHOTEKE;
IIpoBepuTe NPETXOAHO HE3a[0BOJbCHA KOHTPOJIHA MpPAaBHIa M H3BPLINTE
HEOIXOJHE HCIIPABKE

AOITI 3029 koin. 3 = AOII-y (3030 + 3031 + 3032 + 3033 + 3034) kox. 3
AOITI 3029 koi. 4 = AOIT-y (3030 + 3031 + 3032 + 3033 + 3034) xou. 4
AOII 3035 komn. 3 = AOII-y (3036 + 3037 + 3038 + 3039 + 3040 + 3041) kom. 3

AOII 3035 kon. 4 = AOII-y (3036 + 3037 + 3038 + 3039 + 3040 + 3041) kox. 4

Cron obpana

Cron obpana

Crom obpana

Cron obpana

Crom obpana
Crom o0pana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom o0pana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom o0pana
Cron obpana
Crom o0pana

Crom o0pana
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30036

30037

30038

30039

30040

30041

30042

30043

30044

30045

30046

30047

30048

30049

30050

30051

30052

Komenrap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

Komenrap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

AOITI 3042 koi. 3 = AOII-y (3029 - 3035) xom. 3, ako je AOII 3029 ko 3 >
AOII-a 3035 xom. 3

AOII 3042 xoin. 4 = AOII-y (3029 - 3035) xom. 4, axo je AOII 3029 ko 4 >
AOIlI-a 3035 xox. 4

AOII 3043 xoin. 3 = AOII-y (3035 - 3029) xom. 3, ako je AOII 3029 ko 3 <
AOII-a 3035 ko 3

AOITI 3043 koin. 4 = AOII-y (3035 - 3029) xomn. 4, ako je AOII 3029 ko 4 <
AOIT-a 3035 xomn. 4

AOII (3042 + 3043) xoin. 3 =0, axo je AOII 3029 xoin. 3 = AOII-y 3035 xom. 3

Pesynrar mopa 6utn jennak 0 yKOJHKO Cy IPUIMBU U OJUTHBU MeljycoOHO
JjeaHaKu

AOII (3042 + 3043) kon. 4 =0, ako je AOII 3029 kon. 4 = AOII-y 3035 xom. 4

Pesynrar Mmopa 6utn jennak 0 yKOTHKO Cy IPUIMBH U OJUTHBU MeljycoOHO
JjeIHAKH

Axko je AOIT 3042 xon. 3 > 0 onna je AOII 3043 kout. 3 =0 u 0OpHYTO aKo je
AOII 3043 koi. 3 > 0 onza je AOIT 3042 xon. 3 =0

V U3BeiTajy 0 TOKOBMMa TOTOBHHE HE MOTY OMTH HCTOBPEMEHO TIPUKAa3aHU
HETO TPWIMBH U OJUINBH

Axko je AOIT 3042 xon. 4 > 0 onna je AOII 3043 kout. 4 = 0 1 0OpHYTO aKoO je
AOII 3043 koi. 4 > 0 onpa je AOII 3042 xon. 4 =0

V U3BeTajy o TOKOBMMa FOTOBUHE HE MOTY OMTH HCTOBPEMEHO TPUKA3aHU
HETO MPHUJIHBY U OJJIHBU

AOII (3029 + 3043) koi. 3 = AOII-y (3035 + 3042) kou. 3

KontpomHo mpaBmio oppaxaBa — HPHHITHIT OumaHcHe paBHOTEXE;
IIpoBepuTe mnpeTXOAHO HE3aJOBOJFEHA KOHTPOJIHA MPABHIA M H3BPIIUTE

HEOIMXOJHE UCIIPABKE

AOII (3029 + 3043) kox. 4 = AOII-y (3035 + 3042) kon. 4

KontponHo mpaBwio ofpaxaBa IPUHLIUI OnnaHcHe paBHOTEXE;
IIpoBepute NPETXOAHO HE3aJOBOJbEHA KOHTPOJHA IIpaBMIa W HM3BPILINTE

HEONXOAHE UCIIPABKE

AOTI 3044 xon. 3 = AOII-y (3016 + 3027 + 3042 - 3017 - 3028 - 3043) kom. 3,

ako je AOII (3016 + 3027 + 3042) kou. 3 > AOIT-a (3017 + 3028 + 3043)
KOJI. 3

AOII 3044 xomn. 4 = AOII-y (3016 + 3027 + 3042 - 3017 - 3028 - 3043) xou. 4,

ako je AOII (3016 + 3027 + 3042) koun. 4 > AOIT-a (3017 + 3028 + 3043)
KOIL. 4

AOII 3045 xomn. 3 = AOII-y (3017 + 3028 + 3043 - 3016 - 3027 - 3042) xom. 3,

ako je AOIT (3016 + 3027 + 3042) xon. 3 < AOIT-a (3017 + 3028 + 3043)
KoJI. 3

AOII 3045 xon. 4 = AOIT-y (3017 + 3028 + 3043 - 3016 - 3027 - 3042) xon. 4,

ako je AOII (3016 + 3027 + 3042) koin. 4 < AOIT-a (3017 + 3028 + 3043)
KOIL. 4

AOII (3044 + 3045) xoxn. 3 =0, ako je AOIT (3016 + 3027 + 3042) kon. 3 =
AOII-y (3017 + 3028 + 3043) xoun. 3

Pesynrar mopa 6utu jeanak 0 yKOJIMKO Cy IPHIMBYU U OMBH MelycoOHO
jenHaku

AOII (3044 + 3045) xoin. 4 =0, axo je AOII (3016 + 3027 + 3042) kon. 4 =
AOII-y (3017 + 3028 + 3043) xoin. 4

Pesynrar mopa 6utu jeanak 0 yKOJIUKO Cy IPHIMBYU U OB Mel)ycoOHO
jenHaku

Axo je AOIT 3044 xon. 3 > 0 onna je AOII 3045 koi. 3 = 0 u 0OpHYTO aKo je
AOII 3045 xoin. 3> 0 onna je AOIT 3044 xon. 3 =0

V U3Bemrajy 0 TOKOBIMa TOTOBHHE HE MOTY OMTH HCTOBPEMEHO IIPHKA3aHH
HETO NMPUJIMBU U OJUTUBH

Cron obpana

Crom o0pana

Cron obpana

Crom obpana

Crom o0pana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Cron obpana

Cron obpana
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30053

30054

30055

30056

30057

30058

30059

30060

30061

30062

30063

KomenTap:

KomenTap:

Komenrap:

Komenrap:

Hamomena:

KomenTap:

Komenrap:

Axo je AOII 3044 xom. 4 > 0 onza je AOIT 3045 koin. 4 = 0 1 0OpHYTO aKo je Cron obpana
AOII 3045 xon. 4> 0 onna je AOII 3044 xon. 4 =0

YV U3BewTajy 0 TOKOBUMA TOTOBUHE HE MOTY OMTH MCTOBPEMEHO NPUKa3aHN

HETO MPWIMBY U OJJIUBU

AOII (3016 + 3027 + 3042 + 3045) xoin. 3 = AOII-y (3017 + 3028 + 3043 + Cromn oOpana
3044) xon. 3

KontpoiHo mpaBuno oppakaBa — IPUHIUI OuaHcHe paBHOTEXE;

TIpoBepuTe MNPETXOAHO HE33J0BOJEHA KOHTPOJHA INpaBWIa W HW3BPIIMTE

HEOIIXO/IHE HCIIPaBKe

AOII (3016 + 3027 + 3042 + 3045) ko1 4 = AOII-y (3017 + 3028 + 3043 + Cron o6pana
3044) xon. 4

KOHTpOJ'IHO TpaBuiio oJpakaBa TMpUHIOUIT 6I/IJ'IaHCHe PaBHOTEKE,

HpOBepI/ITe NpEeTXOAHO HE3aJ0BOJbEHA KOHTPOJHA IMpaBuUjlIa W U3BPLIIUTE

HEOIMXOAHE UCIIPABKE

AOII 3046 xom. 3=0 Crom obpana
HoBoocHOBaHa IpaBHa JIMIa HE CMejy UMATH NPUKA3aH MOJATaK 32 PETXOHY

TOJIHHY

KOHTPOJIHO TPaBHIIO CE OJHOCH CaMO Ha HOBOOCHOBAHO MPABHO JIUIIE

AOTI 3049 koin. 3 = AOII-y (3044 - 3045 + 3046 + 3047 - 3048) kox. 3, ako je Crom obpana
AOII (3044 + 3046 + 3047) kon. 3 > AOIT-a (3045 + 3048) kou. 3

AOII 3049 kon. 4 = AOII-y (3044 - 3045 + 3046 + 3047 - 3048) kou. 4, ako je Crom obpana
AOII (3044 + 3046 + 3047) xoun. 4 > AOIT-a (3045 + 3048) xou. 4

AOII 3049 komn. 3 =0, ako je AOIT (3044 + 3046 + 3047) xon. 3 <AOII-a Crom obpana
(3045 +3048) ko 3

AOIT 3049 xon. 4 =0, ako je AOII (3044 + 3046 + 3047) kon. 4 < AOIlI-a Crom obpana
(3045 +3048) xomn. 4

AOII 3049 xou. 4 = AOII-y 3046 xoi. 3 Crom obpana
AOITI 3049 koin. 3 = AOII-y 0022 xoi. 5 Ounanca crama Crom obpana

KOHTpOITHO MpaBuIIo 3aXTeBa PauyHCKO Cllarambe HCTOBPCHHX I0/1aTaka
MPUKA3aHUX Y Pa3IHUUTHM oOpaciuMa y GUHAHCH]CKOM H3BEIITA]y

AOII 3049 kon. 4 = AOII-y 0022 koi. 6 OunaHca crama Crom obpana
KoHTpOIHO TpaBmIto 3aXTeBa PAYyHCKO Claramke HCTOBPCHHUX MO/IaTaka
MPUKA3aHUX Y Pa3IHUUTHM oOpaciuma y GUHAHCH]CKOM H3BEIITajy

OBPA3AIL ,,U3BBELITAJ O IPOMEHAMA HA KAITUTAJIY*

Ynan 8.

VY o6pacuy ,,/3BelnTaj 0 mpoMeHaMa Ha KarmuTany™ Bpiie ce cleaehe pauyHCKo-JIOrnuKe KOHTpOJIe:

KonTpore nmomymenocTn odpacna:

bp.npasuna

KoHnTponHo npasuno Craryc npaBuia

40001

40002

KomeHnrap:

KomenTap:

Hanomena:

36up mogaraxa Ha o3Hakama 3a AOII (4015 o 4018) + (4033 no 4036) + Yno3opeme
(4051 o 4054) + (4069 no 4072) + (4087 no 4090) + (4105 no 4108) + (4123

10 4126) + (4141 no 4144) + (4159 no 4162) + (4177 no 4180) + 4188 +

4189 + 4197 + 4198 >0

V3BewTaj 0 mpoMeHaMa Ha KamuTaiy, 1o IpaBrily, MOpa UMaTH HCKa3aHe

nojaTke 3a TeKyhu U3BELITajHU EPHOLT;

VKOJIMKO IOJAIM HUCY IPUKA3aHU, 3aKOHCKU 3aCTYIHUK CBOjUM ITOTIHCOM

MOTBphyje ucrpaBHOCT TOra

36up nogaraxa Ha o3Hakama 3a AOII (4001 o 4014) + (4019 no 4032) + Cron obpana
(4037 o 4050) + (4055 no 4068) + (4073 no 4086) + (4091 no 4104) + (4109

10 4122) + (4127 no 4140) + (4145 no 4158) + (4163 no 4176) + (4181 no

4187) + (4190 mo 4196) =0

H3BewTaj o npoMeHaMa Ha KaluTajly 3a HOBOOCHOBaHE OOBE3HHUKE HE CME

MMaTH MCKa3aHe MOJaTKe 3a MPETXOIHU N3BEIITAjHA IEPHOL;

KonTpoHO IpaBmIto ce 0OQHOCH caMO Ha HOBOOCHOBAHO IIPABHO JIMIIE.
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40003

Komenrap:

Hanowmena:

36up nogaraxa Ha o3Hakama 3a AOII (4001 mo 4014) + (4019 no 4032) +
(4037 o 4050) + (4055 oo 4068) + (4073 no 4086) + (4091 no 4104) + (4109
10 4122) + (4127 no 4140) + (4145 no 4158) + (4163 no 4176) + (4181 no
4187) + (4190 no 4196) > 0

HW3Bemraj 0o mpoMeHaMa Ha KalMTally, IO MPaBHIIy, MOpa MMaTH HCKa3aHe
MOJIATKE 32 MPETXOJHHM W3BEINTAjHH IIepHoJ; YKOJIMKO MOAAlH HUCY
MIPUKa3aHy, 3aKOHCKH 3aCTYIHUK CBOJUM IIOTIHCOM IIOTBphyje HCIpaBHOCT
ToTa

KOHTpPOJIHO MpaBMIIO ce OAHOCH CaMO Ha MPABHO JIMIE OCHOBAHO y PaHHjUM
roANHaMa.

Pa‘{yHCKO — JIOTUYKE KOHTPOJIE:

Vno3zopeme

Bp.npasuna Kontponno npasuiio Cratyc mpaBuna

40004 AOIT 4001 =0 Cron obpana
Komentap: OCHOBHH KaluTaj HE MOXXE UMATH JIyTOBHH CAJII0

40005 AOIT4005=0 Crom obpana
Komentap: OCHOBHH KaluTaj HE MOXKE HMATH JIyTOBHH CaJII0

40006 AOIT 4006 = AOIT-y (4002 - 4003 + 4004) Crom obpana

40007 AOIT 4009 =0 Crom obpana
Komentap: OCHOBHH KaluTaj HE MOXXE UMATH JIyTOBHH CAJII0

40008 AOIT 4010 = AOII-y (4006 - 4007 + 4008) Cron obpana

40009 AOIT4013=0 Crom obpana
Komenrap: OCHOBHHM KallMTAal HE MOKE HMATH AyTOBHH CAJI0

40010 AOIT 4014 = AOII-y (4010 - 4011 + 4012) Cron obpana

40011 AOIT4017=0 Crom obpana
Komenrap: OCHOBHH KamuTan HE MOYKEe UMATH JyTOBHHU CAIIJIO

40012 AOIT 4018 = AOII-y (4014 - 4015 + 4016) Cron obpana

40013 AOIT 4020=0 Crom obpana
Komenrap: VYmwucanu a HeymtaheHu Kamutaia He MOXKEe HMATH MOTPAXKHH CAIII0

40014 AOIT 4023 = AOII-y (4019 + 4021 - 4022) Cron obpana

40015 AOIT 4024 =0 Crom obpana
Komenrap: Ymucanu a HeyruiaheHH KaluTal He MOYKe UMATH MOTPaXHHU Calo

40016 AOII 4027 = AOII-y (4023 + 4025 - 4026) Cron oOpana

40017 AOIT 4028 =0 Crom o6pana
Komenrap: Ymucanu a HeyruiaheHH KaluTal He MOXKe UMaTH MOTPaXKHHU CaJlo

40018 AOII 4031 = AOII-y (4027 + 4029 - 4030) Crom obpana

40019 AOIT4032=0 Crom o6pana
Komenrap: VYmucanu a HeymuiaheHn KanmuTaln He MOYKe UMATH MMOTPAXKHH CaI0

40020 AOIT 4035 = AOIT-y (4031 + 4033 - 4034) Cron o6paa

40021 AOIT 4036 =0 Cron obpana
Komenrap: VYmwucanu a HeymutaheHH KamuTtail He MOXKE HMATH [OTPaKHH CAIII0

40022 AOIT4037=0 Cron obpana
Komenrap: PesepBe HE MOTY MMAaTH JIyTOBHH CaJIJIO

40023 AOIT 4041 =0 Cron obpana
Komenrap: PesepBe HE MOTY HMaTH J[yTOBHHU CaJIIO
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40024

40025

40026

40027

40028

40029

40030

40031

40032

40033

40034

40035

40036

40037

40038

40039

40040

40041

40042

40043

40044

40045

40046

40047

40048

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

KomenTap:

Komenrap:

AOII 4042 = AOII-y (4038 - 4039 + 4040)

AOIT 4045=0
Pe3epBe He MOy UMaTH AYTOBHU CajlJ0

AOII 4046 = AOII-y (4042 - 4043 + 4044)

AOIT 4049 =0
Pe3epBe He MOy IMaTH AYTOBHU CajJ0

AOII 4050 = AOII-y (4046 - 4047 + 4048)

AOIT 4053 =0
Pe3epse He MOy UMaTH AYTOBHHU CaJJl0

AOII 4054 = AOII-y (4050 - 4051 + 4052)

AOIT 4056 =0
I'yOurak He MOXKe UMATH MOTPa’KHU CAITO

AOIT 4059 = AOTI-y (4055 + 4057 - 4058)

AOIT 4060 =0
['yburak He MOXKe HMaTH MOTPAXKHU CAJIT0

AOIT 4063 = AOTI-y (4059 + 4061 - 4062)

AOIT 4064 =0
I'yburak He MOXKe IMATH MOTPa’KHU CAITO

AOIT 4067 = AOTI-y (4063 + 4065 - 4066)

AOIT 4068 =0
I'yburak He MOXKe IMATH MOTPa’KHU CAITO

AOII 4071 = AOII-y (4067 + 4069 - 4070)

AOIT4072=0
I'yburak He MOXKe IMATH MOTPa’KHU CAITO

AOIT 4074 =0
OTKyIUbEHE CONCTBEHE aKIUje HE MOTY UMATH MOTPAXHH CANI0

AOII 4077 = AOTI-y (4073 + 4075 - 4076)

AOIT 4078 =0
OTKyIJbeHE COTNICTBEHE aKI[Hje He MOTY HMATH HOTPaXXHU CaJII0

AOII 4081 = AOII-y (4077 + 4079 - 4080)

AOIT4082=0
OTKyIUbEHE CONCTBEHE aKIIUje HE MOTY UMATH MOTPAXKHH CAII0

AOIT 4085 = AOII-y (4081 + 4083 - 4084)

AOIT 4086 =0
OTKyIUbEHE COIICTBEHE aKLMje HE MOTY UMATH IOTPAXKHH CAJIIO0

AOII 4089 = AOII-y (4085 + 4087 - 4088)

AOIT 4090 =0
OTKyIJbeHE CONCTBEHE aKI[Hje He MOTY HMATH IOTPaXXHU CaJII0

Crom obpana

Crom o0pana

Cron obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obOpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Cron obpana

Cron obpana

Crom o0pana

Crom o0pana
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40049

40050

40051

40052

40053

40054

40055

40056

40057

40058

40059

40060

40061

40062

40063

40064

40065

40066

40067

40068

40069

40070

40071

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

KomenTap:

AOIT 4091 =0
Hepacnopehenn noburak He MoXe UMaTH TyTOBHU CaJIIO

AOIT4095=0
Hepacniopeheru nobutak He MOXKe UMATH TyTOBHH CAJI0

AOII 4096 = AOII-y (4092 - 4093 + 4094)

AOIT 4099 =0
Hepacnopeheru nobutak He MOXKe UMATH TYTOBHH Cal0

AOII 4100 = AOII-y (4096 - 4097 + 4098)

AOIT4103=0
Hepacnopehenn noburak He MoXe MMaTH JYTOBHU CaJIIO

AOIT 4104 = AOTI-y (4100 - 4101 + 4102)

AOIT4107=0
Hepacnopehenn noburak He MoXe MMaTH JYTOBHU CaJIO

AOII 4108 = AOII-y (4104 - 4105 + 4106)

AOIT 4109 =0
Pesanopuszannone pesepse He MOTY HIMATH IYTOBHH CajlI0

AOIT4113=0
PeBarnopu3arose pesepse He MOT'y MMaTH JyrOBHHU CAJI0

AOII 4114 = AOII-y (4110 - 4111 + 4112)

AOIT4117=0
PeBanopusanuone pesepse He MOTY HMATH IYTOBHH CaJI0

AOII 4118 = AOII-y (4114 - 4115 + 4116)

AOIT4121=0
PeBarnopu3arose pesepse He MOTy MMaTH JyrOBHHU CAJO0

AOIT 4122 = AOII-y (4118 - 4119 + 4120)

AOIT4125=0
PeBanopuzanione pesepse He MOTY HMaTH IYTOBHH CaI0

AOIT 4126 = AOII-y (4122 - 4123 + 4124)

AOIT4127=0
Pe3epBe 1Mo 0cHOBH MnpepavyHa (UHAHCHjCKHX M3BEIITaja y
Jpyroj GpyHKIMOHAIHO] BATYTH HE MOTY HMaTH JyrOBHH CaJlI0

AOIT4131=0
PesepBe 110 ocHOBH IpepauyHa pUHAHCHjCKUX U3BELITaja y
npyroj GyHKIMOHAIHO] BAyTH HE MOTY MMaTH YyTOBHH CaJ0

AOIT 4132 = AOTI-y (4128 - 4129 + 4130)

AOIT4135=0
Pe3sepBe 1o ocHOBY IIpepauyHa pUHAHCH]CKUX U3BEIITAja y
Ipyroj GyHKIMOHAIHO] BAyTH HE MOTY MMaTH JyTOBHU CaJIO

AOIT 4136 = AOTI-y (4132 - 4133 + 4134)

Cron obpana

Cron obpana

Crom o0pana

Crom o0pana

Crom obpana

Cron obpana

Crom obpana

Crom o0pana

Crom o0pana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Cron oOpana

Crom o6pana

Cron oOpana

Crom o6pana

Cron oOpana

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana
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40072

40073

40074

40075

40076

40077

40078

40079

40080

40081

40082

40083

40084

40085

40086

40087

40088

40089

40090

40091

40092

40093

40094

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

KomenTap:

AOIT4139=0

Pe3sepBe 110 ocHOBH IIpepadyHa pUHAHCHjCKUX U3BEIITaja y
Ipyroj GyHKIIMOHAIHO] BATyTH HE MOTY MMaTH JTyTOBHH CaJIl0
AOII 4140 = AOIl-y (4136 - 4137 + 4138)

AOIT 4143 =0

PesepBe 110 ocHOBH IIpepadyHa pUHAHCHjCKUX U3BEIITaja y
Iipyroj GyHKUHMOHAIHO) BaJyTH HE MOTY MMaTH JYTOBHH CaJi0

AOTI 4144 = AOTI-y (4140 - 4141 + 4142)

AOIT4145=0
HepeanuzoBanu no6uiu mo ocHoBy XOB He MOT'y UMaTH AYTOBHHU CaJlIO

AOIT4149=0
HepeannzoBanu no6uim no ocHoBy XOB He MOT'Y HMaTH TyTrOBHH CalIo

AOII 4150 = AOII-y (4146 - 4147 + 4148)

AOIT 4153 =0
HepeanuzoBanu nobumm o ocHoBy XOB He MOy HMaTH IyroBHH CalIo

AOII 4154 = AOII-y (4150 - 4151 + 4152)

AOIT4157=0
HepeanuzoBanu no6uiy mo ocHoBy XOB He MOTY HMaTu IyrOBHH Cal0

AOII 4158 = AOII-y (4154 - 4155 + 4156)

AOIT 4161 =0
HepeanmuzoBanu no6wuiy mo ocHoBy XOB He MOTY HMaTu IyTrOBHH CalI0

AOII 4162 = AOII-y (4158 - 4159 + 4160)

AOIT4164=0
HepeanuzoBanu ryouru mo ocHoBy XOB He MOTY HMaTH MOTPasKHH CalI0

AOII 4167 = AOII-y (4163 + 4165 - 4166)

AOIT 4168 =0
Hepeanuzosanu ry6uin mo ociory XOB He MOTY HMaTH NOTPa)KHU CallIo

AOIT 4171 = AOII-y (4167 + 4169 - 4170)

AOIT4172=0
HepeannzoBanu ryonmm o ocHoBy XOB He MOTy UMaTH IIOTPAaXKHH CaJ0

AOIT 4175 = AOII-y (4171 + 4173 - 4174)

AOIT4176=0
Hepeanuzosanu ry6ui mo ociopy XOB He MOTy HMaTé MOTPa’KHU CaI0

AOII 4179 = AOIl-y (4175 + 4177 - 4178)

AOIT4180=0
HepeanuzoBanu ryouru mo ocHoBy XOB He MOT'y HMaTu MOTPaKHH CaLA0

AOIT 4181 = AOII-y (4002 + 4020 + 4038 + 4056 + 4074 + 4092 + 4110 +
4128 + 4146 + 4164 - 4001 - 4019 - 4037 - 4055 - 4073 - 4091 - 4109 - 4127
- 4145 - 4163), ako je AOIT (4002 + 4020 + 4038 + 4056 + 4074 + 4092 +
4110 + 4128 +4146 +4164) > AOII-a (4001 + 4019 + 4037 + 4055 + 4073 +
4091 + 4109 + 4127 + 4145 + 4163)

Cron obpana

Crom o0pana

Crom obpana

Cron obpana

Crom obpana

Crom oOpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom o0pana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom o6pana

Cron oOpana

Crom o6pana

Cron oOpana

Cron oOpana

Crom obpana

Cron obpana

Cron obpana
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40095

40096

40097

40098

40099

40100

40101

40102

40103

40104

40105

40106

Komenrap:

KomenTap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

KomenTap:

AOII 4190 = AOII-y (4001 + 4019 + 4037 + 4055 + 4073 + 4091 + 4109 +
4127 + 4145 + 4163 - 4002 - 4020 - 4038 - 4056 - 4074 - 4092 - 4110 - 4128
- 4146 - 4164), ako je AOIT (4002 + 4020 + 4038 + 4056 + 4074 + 4092 +
4110 + 4128 +4146 + 4164) < AOIl-a (4001 + 4019 + 4037 + 4055 + 4073 +
4091 + 4109 + 4127 + 4145 + 4163)

AOII (4181 +4190) = 0, ako je AOII (4002 + 4020 + 4038 + 4056 + 4074 +
4092 +4110 + 4128 + 4146 + 4164) = AOII-y (4001 + 4019 + 4037 + 4055 +
4073 + 4091 + 4109 + 4127 + 4145 + 4163)

Pesynrar Mmopa 6uts jenuak 0 YKOJIHUKO CY MO3UTUBHE U OJIOMTHE CTAaBKe
Mel)ycoOHo jemHake

Axo je AOIT 4181 > 0 onna je AOII 4190 = 0 u o6pHyTO axo je AOIT 4190 >
0 onma je AOIT4181=0

He mory 6utn ucToBpeMeHO IpUKa3aHy yKyITHH KalluTal i IyOUTaK H3Ha
BHCHHE KanuTana

AOIT 4183 = AOII-y (4006 + 4024 + 4042 + 4060 + 4078 + 4096 + 4114 +
4132 + 4150 + 4168 - 4005 - 4023 - 4041 - 4059 - 4077 - 4095 - 4113 - 4131
- 4149 - 4167), ako je AOII (4006 + 4024 + 4042 + 4060 + 4078 + 4096 +
4114 +4132 + 4150 + 4168) > AOII-a (4005 + 4023 + 4041 + 4059 + 4077 +
4095 + 4113 + 4131 + 4149 + 4167)

AOIT 4192 = AOII-y (4005 + 4023 + 4041 + 4059 + 4077 + 4095 + 4113 +
4131 + 4149 + 4167 - 4006 - 4024 - 4042 - 4060 - 4078 - 4096 - 4114 - 4132
- 4150 - 4168), ako je AOII (4006 + 4024 + 4042 + 4060 + 4078 + 4096 +
4114 + 4132 + 4150 + 4168) < AOII-a (4005 + 4023 + 4041 + 4059 + 4077 +
4095 + 4113 + 4131 + 4149 + 4167)

AOII (4183 +4192) = 0, ako je AOII (4006 + 4024 + 4042 + 4060 + 4078 +
4096 + 4114 + 4132 + 4150 + 4168) = AOII-y (4005 + 4023 + 4041 + 4059 +
4077 + 4095 + 4113 + 4131 + 4149 + 4167)

PesynTar Mmopa Outn jenHak 0 YKOJMKO Cy TIO3UTHBHE U OIOUTHE CTaBKe
MmelycoOHO jenHake

Axo je AOIT 4183 > 0 onna je AOIT 4192 = 0 u 06pHyTO ako je AOIT 4192 >
0 onya je AOTI 4183 =0

He mMory OUTH HCTOBPEMEHO MPUKA3aHHU YKYITHU KAIUTall U I'yOHTaK W3Ha
BUCHHE KaluTaia

AOIT 4185 = AOIT-y (4010 + 4028 + 4046 + 4064 + 4082 +4100 +4118 +
4136 + 4154 + 4172 - 4009 - 4027 - 4045 - 4063 - 4081 - 4099 - 4117 - 4135
- 4153 - 4171), ako je AOII (4010 + 4028 + 4046 + 4064 + 4082 + 4100 +
4118 + 4136 + 4154 + 4172) > AOII-a (4009 + 4027 + 4045 + 4063 + 4081 +
4099 + 4117 + 4135 + 4153 + 4171)

AOIT 4194 = AOII-y (4009 + 4027 + 4045 + 4063 + 4081 +4099 + 4117 +
4135 + 4153 + 4171 - 4010 - 4028 - 4046 - 4064 - 4082 - 4100 - 4118 - 4136
- 4154 - 4172), ako je AOIT (4010 + 4028 + 4046 + 4064 + 4082 + 4100 +
4118 +4136 +4154 +4172) < AOIl-a (4009 + 4027 + 4045 + 4063 + 4081 +
4099 + 4117 + 4135 + 4153 + 4171)

AOII (4185 +4194) =0, ako je AOII (4010 + 4028 + 4046 + 4064 + 4082 +
4100 +4118 +4136 + 4154 + 4172) = AOII-y (4009 + 4027 + 4045 + 4063 +
4081 + 4099 + 4117 + 4135 + 4153 + 4171)

PesyntaT mopa 6utH jenHak 0 YKOJIHMKO Cy MMO3UTHBHE U OJOUTHE CTaBKe
MelycobHo jenHake

Axo je AOIT 4185 > 0 onna je AOIT 4194 =0 n o6puyTO aKo je AOIT 4194 >
0 onpma je AOIT4185=0

He mory OUTH HCTOBPEMEHO NPUKA3aHHU YKYIIHU KallUTall U I'yOMTaK U3Ha[|
BHUCHHE KaluTasa

AOIT 4187 = AOII-y (4014 + 4032 + 4050 + 4068 + 4086 + 4104 + 4122 +
4140 + 4158 + 4176 - 4013 - 4031 - 4049 - 4067 - 4085 - 4103 - 4121 - 4139
- 4157 - 4175), ako je AOII (4014 + 4032 + 4050 + 4068 + 4086 + 4104 +
4122 + 4140 + 4158 +4176) > AOII-a (4013 + 4031 + 4049 + 4067 + 4085
+4103 + 4121 + 4139 + 4157 + 4175)

Crom obpana

Crom o0pana

Crom o0pana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obOpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Cron obpana

Cron obpana
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40107

40108

40109

40110

40111

40112

40113

40114

40115

40116

40117

40118

40119

40120

40121

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

AOIT 4196 = AOII-y (4013 + 4031 + 4049 + 4067 + 4085 + 4103 + 4121 +
4139 + 4157 + 4175 - 4014 - 4032 - 4050 - 4068 - 4086 - 4104 - 4122 - 4140
- 4158 - 4176), ako je AOII (4014 + 4032 + 4050 + 4068 + 4086 + 4104 +
4122 + 4140 + 4158 + 4176) < AOII-a (4013 + 4031 + 4049 + 4067 + 4085
+4103 + 4121 + 4139 + 4157 + 4175)

AOII (4187 +4196) = 0, ako je AOII (4014 + 4032 + 4050 + 4068 + 4086 +
4104 + 4122 + 4140 + 4158 + 4176) = AOIl-y (4013 + 4031 + 4049 + 4067 +
4085 + 4103 + 4121 + 4139 + 4157 + 4175)

Pesyntar Mmopa 6utn jenHak 0 yKOJHKO Cy MO3UTHUBHE U OAOUTHE CTaBKe
Melh)ycoOHo jemHake

Axo je AOIT 4187 > 0 onna je AOII 4196 = 0 u o6pHyTO axo je AOIT 4196 >
0 oxna je AOIT 4187 =0

He mMory 6utn ncTOBpeMeHO IprKa3aHH yKYITHH KalnuTal ¥ TyOUTaK H3HaT
BHCHHE KaluTana

AOIT 4189 = AOII-y (4018 + 4036 + 4054 + 4072 + 4090 + 4108 + 4126 +
4144 + 4162 + 4180 - 4017 - 4035 - 4053 - 4071 - 4089 - 4107 - 4125 - 4143
- 4161 - 4179), ako je AOII (4018 + 4036 + 4054 + 4072 + 4090 + 4108 +
4126 +4144 + 4162 +4180) > AOII-a (4017 + 4035 + 4053 + 4071 + 4089 +
4107 + 4125 + 4143 + 4161 + 4179)

AOIT 4198 = AOII-y (4017 + 4035 + 4053 + 4071 + 4089 + 4107 + 4125 +
4143 + 4161 + 4179 - 4018 - 4036 - 4054 - 4072 - 4090 - 4108 - 4126 - 4144
- 4162 - 4180), ako je AOIT (4018 + 4036 + 4054 + 4072 + 4090 + 4108 +
4126 +4144 + 4162 +4180) < AOII-a (4017 + 4035 + 4053 + 4071 + 4089 +
4107 + 4125 + 4143 + 4161 + 4179)

AOIT (4189 +4198) =0, ako je AOII (4018 + 4036 + 4054 + 4072 + 4090 +
4108 +4126 +4144 + 4162 + 4180) = AOII-y (4017 + 4035 + 4053 + 4071 +
4089 + 4107 + 4125 + 4143 + 4161 + 4179)

Pesynrar Mopa GutH jeaHak 0 yKOJIMKO Cy O3UTHBHE U OJOUTHE CTAaBKE
MelycoOHO jenHake

Axo je AOIT 4189 > 0 onna je AOIT 4198 = 0 u 06pHyTO ako je AOIT 4198 >
0 onma je AOIT 4189 =0

He Mory OuTH MCTOBpEMEHO MPUKA3aHU YKYITHH KAIUTal U I'yOUTaK M3HA]
BUCHHE KaluTaia

AOII 4014 = AOII-y 0402 ko 6 OmnaHca cTama
KOHTpOJIHO MpaBHIIO 3aXTEBa PauyHCKO CIIarame HCTOBPCHHX M0JaTaKa
MPHUKa3aHNUX Yy Pa3IIuTHM oOpacuuMa y GUHAHCH]CKOM H3BEIITajy;

AOII 4018 = AOII-y 0402 ko 5 OmnaHca crama
KoHTpoHO nmpaBmito 3axTeBa pauyHCKO Cilarame HCTOBPCHUX T10JJaTaKa
NPHUKa3aHKUX y Pa3INYUTUM oOpaciuMa y GUHAHCH]CKOM H3BEIITajy;

AOII 4031 = AOII-y 0403 kou1. 6 OunaHca cTama
KoHTpoIHO nmpaBmito 3aXTeBa pauyHCKO Clarame HCTOBPCHUX T10JaTaka
NPHUKa3aHKUX y Pa3IUYUTUM oOpaciyuMa y (MHAHCH]CKOM HM3BEIITajy;

AOIT 4035 = AOII-y 0403 xou. 5 6mtanca cTama
KoHTpoIHO npaBmito 3axTeBa pauyHCKO Clarame HCTOBPCHUX T10aTaKa
MPHUKa3aHNX Yy PasIiIuTHM oOpacuuma y GUHAHCH]CKOM H3BEIITajY;

AOIT 4050 = AOII-y (0404 + 0407) xoxn. 6 Ounanca cTama
KoHTpoIHO nmpaBmito 3aXTeBa pauyHCKO Clarame HCTOBPCHUX T10JaTaka
MPHUKa3aHNX Yy PasIIuTHM oOpacuuma y GUHAHCH]CKOM H3BEIITajY;

AOII 4054 = AOII-y (0404 + 0407) xou. 5 Omnanca cTama
KoHTpoHO IpaBmito 3axTeBa pavyHCKO CIaramke HCTOBPCHUX ITOaTaka
MIPUKa3aHUX y PA3INIUTUM oOpaciMa y (GHHAHCH]CKOM H3BEIITajy;

AOII 4067 = AOII-y 0414 kou. 6 OunaHca cTama
KOHTpOJIHO MpaBMIIO 3aXTEBa Pa4yHCKO ClIarambe HCTOBPCHHUX I10JaTaKa
MPHUKA3aHUX y Pa3InuUTHM oOpaciuma y (GMHAHCH]CKOM U3BEILTAjY;

AOII 4071 = AOII-y 0414 kou. 5 Gunanca crama
KOHTpOJIHO MpaBMIIO 3aXTEBA PAYyHCKO CJIarame HCTOBPCHUX I10JaTaKa
MPUKA3aHUX y PA3IMIUTAM oOpaciyMa y (HHHAHCH]CKOM M3BEILITAjY;

Cron obpana

Cron obpana

Crom o0pana

Crom oOpana

Crom oOpana

Crom o0pana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Cron oOpana

Crom o6pana

Crom o6pana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana
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40122

40123

40124

40125

40126

40127

40128

40129

40130

40131

40132

40133

40134

40135

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

AOII 4085 = AOII-y 0417 kou1. 6 OunaHca cTama
KoHTpoHO IpaBmIIo 3aXTeBa PAaYyHCKO CIaramke HCTOBPCHUX IOaTaka
MPUKA3aHHUX Yy PasIuuTHM oOpacuuMa y GUHAHCH]CKOM H3BEIITajY;

AOII 4089 = AOII-y 0417 kou. 5 OunaHca cTama
KOHTpOJIHO MpaBHIIO 3aXTEBa PAUYyHCKO CJIarame HCTOBPCHUX I0JaTaKa
MPUKA3aHHUX Y Pa3IuuTHM oOpacuuma y GUHAHCH]CKOM H3BEIITajy;

AOIT 4104 = AOII-y 0411 ko 6 Guianca cTama
KoHTpo1HO MpaBmIIo 3aXTeBa PavyHCKO CIarame HCTOBPCHUX IMOJaTaka
MPUKA3aHHUX Yy PasIuuTHM oOpacuuMa y GUHAHCH]CKOM H3BEIITajY;

AOIT 4108 = AOII-y 0411 kou. 5 6unanca cTama
KoHTpoHO IpaBmITo 3aXTeBa PavyHCKO Cllaramke HCTOBPCHHUX MOAaTaKa
MPUKA3aHHUX Y Pas3IuuTHM oOpacuuMa y GUHAHCH]CKOM H3BEIITajY;

AOII (4122 + 4140) = AOII-y 0408 kou1. 6 Gnianca cTama
KOHTpOJIHO MpaBHIIO 3aXTEBA PAYyHCKO CJIarame HCTOBPCHHX I10JaTaka
MIPUKa3aHUX y PA3IMIUTUM oOpaciyiMa y (HMHAHCH]CKOM H3BEIITAjy;

AOII (4126 + 4144) = AOII-y 0408 xo:x. 5 Ounanca crama
KOHTpOJIHO MpaBHIIO 3aXTeBa PauyHCKO CJIarame HCTOBPCHUX I10JaTaKa
MIPHUKa3aHUX Y Pa3IuuTHM oOpacuuMa y GUHAHCH]CKOM H3BEIITajY;

AOII 4158 = AOII-y 0409 kou1. 6 GraHca cTama
KoHTpo1HO TpaBMIIO 3aXTeBa PAYyHCKO CIaramke HCTOBPCHUX IOaTaka
MPUKAa3aHUX Yy Pa3IIUTHM oOpaciuma y GUHAHCH]CKOM H3BEIIITajY;

AOII 4162 = AOII-y 0409 xoux. 5 6unanca crama
KOHTpOJIHO MpaBHIIO 3aXTEBA PAYyHCKO CJIarame HCTOBPCHUX I10JaTaKa
MPHUKa3aHNX Yy Pa3IIuTHM oOpacuuma y GUHAHCH]CKOM H3BEIITajY;

AOII 4175 = AOII-y 0410 ko1 6 GraHca cTama
KoHTpOITHO IpaBMIIO 3aXTeBa PAYyHCKO CJIaramke HCTOBPCHUX MOJaTaKa
MPUKa3aHUX Y Pa3InUUTHM oOpaciuma y GUHAHCH]CKOM H3BEIIITajY;

AOIT 4179 = AOII-y 0410 ko 5 OmnaHca crama
KoHTpOITHO IpaBMIIO 3aXTeBa PAYYHCKO CJarambe HCTOBPCHUX IO/aTaka
MPUKa3aHUX Y Pa3IMUUTHM oOpaciuma y GUHAHCH]CKOM H3BEIITajY;

AOII 4187 = AOII-y 0401 kou. 6 OmnaHca cTama
KOHTpOJIHO MpaBHIIO 3aXTEBa PAuyHCKO CJIarame HCTOBPCHHX I0aTaKa
MPHUKa3aHNUX Yy Pa3IIuTHM oOpacuuMa y GUHAHCH]CKOM H3BEIITajy;

AOII 4189 = AOII-y 0401 kou. 5 GunaHca crama
KoHTpoIHO nmpaBmito 3axTeBa pauyHCKO Clarame HCTOBPCHUX I10aTaKa
NPHUKa3aHKUX y Pa3INYUTUM oOpaciuMa y GUHAHCH]CKOM H3BEIITajy;

AOIT 4196 = AOII-y 0434 xou. 6 Omtanca cTama
KOHTpOJIHO MpaBHIIO 3aXTeBa PauyHCKO CJlarambe HCTOBPCHHX IOJaTaKa
MPHUKa3aHNX Yy PasIiIuTHM oOpacuuMa y GUHAHCH]CKOM H3BEIITajY;

AOII 4198 = AOII-y 0434 kou1. 5 GunaHca cTama
KOHTpOJIHO MpaBHIIO 3aXTeBa PaYyHCKO CJIarame HCTOBPCHHX I0aTaKa
MPHUKa3aHNX Yy Pa3IiIuTHM oOpaciuMa y GUHAHCH]CKOM H3BEIITajY;

Cron obpana

Crom obpana

Crom obpana

Cron obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom o0pana

Crom obpana

Crom o0pana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana
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OBPA3AIL,,CTATUCTUYKHU U3BELITAJ

Ymau 9.

VY obpacny ,,CTaTHCTHYKH U3BENITaj BpIIe ce cieehe pauyHCKO-JIOTHIKe KOHTPOJIE:

Kontpone nonymenoctu obpaca:

Bbp.npasuna

Kontponxo npasuio Craryc npaBuia

90001

Komenrap:

90002

KomenTap:

Hanomena:

90003

Komenrap:

Hanomena:

30up moxaraka Ha o3Hakama 3a AOII (9001 mo 9004) kom. 3 + (9006 mo
9009) ko 4 + (9006 no 9009) kox. 5 + (9006 10 9009) ko 6 + (9011 mo
9014) xon. 4 + (9011 mo 9014) kom. 5 + (9011 mo 9014) ko 6 + (9015 no
9053) xon. 4> 0

CTaTUCTHYKH W3BEIITaj, 10 MpaBUIy, MOpa MMAaTH HCKa3aHe MOAATKe 3a
TeKyhn M3BeITajHu IepHoT;

VKOJIHMKO TMOJaly HUCY MPHKA3aHH, 3aKOHCKH 3aCTYIHHK CBOjUM HOTIHCOM
noTBplyje nucnpaBHOCT TOTa

36up nomaraka Ha o3nakama 3a AOIT (9001 no 9004) kox. 4 + 9005 ko 4 +
9005 ko 5 + 9005 ko 6 + 9010 kou. 4 +9010 xom. 5 +9010 kom. 6 +

(9015 mo 9053) xon. 5> 0

CTaTHCTHYKKM HM3BELITaj, MO IPaBHIy, MOpa MMaTH HCKa3aHE MOJAaTKe 3a
MPETXOAHH H3BEUITAjHH MEepPHO; YKOIMKO IOJald HHUCY MNpPUKa3aHH,
3aKOHCKHM 3aCTYyIIHUK CBOjUM MOTIHCOM TOTBphyje HCIOPaBHOCT ToOTa
KOHTpOIHO MPaBUIIO ce OJHOCH caMO Ha IPABHO JIMIE OCHOBAHO Y PaHHjUM
roJMHama.

36up nomaraka Ha o3Hakama 3a AOIT (9001 mo 9004) kon. 4 + 9005 ko 4 +
9005 koit. 5+ 9005 xoi. 6 + 9010 xou. 4 +9010 koa. 5 +9010 kon. 6 +
(9015 mo 9053) xon. 5=0

CTaTHCTHYKHU M3BEIITa] 32 HOBOOCHOBaHE OOBE3HHKE HE CME MMATH MCKa3aHe
MOJIATKE 3a MPETXOAHH U3BEIITajHU IEPHO;

KoHTpoTHO MpaBUIto ce 0THOCH caMO Ha HOBOOCHOBAHO MPABHO JIKIIE.

PauyHcKo — TOTHUKE KOHTpOJIE:

bp.npasuna

VYno3opeme

VYnozopewe

Crom o6pana

KonTpomHo npasuino Craryc npaBuia

90004

90005
Komenrap:

90006
KomeHnrap:

Hanomena:

90007

90008

90009

Komenrap:

1 <AOIT-a 9001 xom. 3 <12

1 < AOII-a 9001 kon. 4 <12

Bpoj Mecenu mocnoBama 00Be3HNKA OCHOBAaHUX y PaHUjHM TOJTUHAMA 110
MpaBUITy MOpa OWTH HCKa3aH y WHTepBalty m3mehy 1 u 12;

VKOJIMKO TOJaI HUCY TIPUKa3aHH, 3aKOHCKH 3aCTYIHUK CBOjUM MOTIHCOM
NOTBplyje ucrpaBHOCT Tora

AOIT 9001 kom. 3 =12

Bpoj Mecer nmocnoBama 0OBE3HHKA OCHOBAaHUX PAHHUjHX TOJMHA MOpa OUTH
12, ocuM 32 00BE3HUKE KOjU Cy KYIIJBCHHU U3 CTeUaja

KOHTPOJIHO MPaBHJIO CE OHOCH CaMo Ha IIPABHO JIKLE OCHOBAHO Y PaHUjUM
roiMHama.

AOIT 9003 kox. 3 < AOIT-a 9002 xom. 3

AOIT 9003 kom. 4 < AOII-a 9002 xo. 4

Axo je AOIT 9002 xomn. 3 > 0, onna je AOIT 9016 xoun. 4 > 0 u 06pHYTO, aKO je
AOIT 9016 kom. 4 > 0, onna je AOIT 9002 xoi1. 3 >0

YKONnKo y KaluTary y4ecTByjy CTpaHa JIMIa, MOpa OUTH HCKa3aHa BPEIHOCT
CTpaHor KaruTai, ako je Beha ox 500,00 pex

YKONMKO Ioany o BPeHOCTH KaluTasla HICY IIPUKa3aHU, 3aKOHCKH
3aCTYIHHUK CBOjHM ITOTIHCOM IIOTBphyje Ja je BpeAHOCT TOT KaruTaia Mama
ox 500,00 pex

Crom obpana

Vno3zopeme

Yno3opewe

Crom obpana

Crom obpana

Yno3opewe
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90010

90011

90012

90013

90014

90015

90016

90017

90018

90019

90020

90021

90022

90023

90024

90025

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

KomenTap:

KomenTap:

Axo je AOIT 9002 oi. 4 > 0, oxna je AOIT 9016 koxn. 5> 0 u 06pHYyTO, aKo je
AOIT 9016 kom. 5 > 0, orna je AOIT 9002 kon. 4 >0

VYKOJIMKO y KallMTaly Y4ecTBYjy CTpaHa JUIa, MOpa OUTH MCKa3aHa BPEAHOCT
cTpaHoT Kanura, ako je Beha ox 500,00 pcx

YKOJIMKO MOJal| O BPEAHOCTH KAalMTAala HUCY NIPUKA3aHH, 3aKOHCKH
3aCTYIHHUK CBOjHM ITOTIHCOM IIOTBphyje Ja je BpeAHOCT TOT KaruTaia Mama
01 500,00 pcn

Axo je AOIT 9004 xon. 3 > 0, onna je AOIT 9026 xon. 4 > 0, u 0OpHYTO, aKo je
AOII 9026 kox. 4 > 0, onna je AOIT 9004 koxn. 3> 0

YKOIHUKO je ucKa3aH npocedaH Opoj 3armociaeHnX, 00BE3HUK, [0 MPaBUITy, MOpa
MMAaTH HCKa3aHe U 00aBe3e 1o OCHOBY OpyTo 3apala U OOpHYTO;

VYKOJIMKO jenaH 071 HaBeJIeHNX MoJaTaKa HUje pUKa3aH, 3aKOHCKH 3aCTYITHHK
CBOjHM ITOTIHCOM ITOTBPlyje NCTIPaBHOCT TOTa;

Axo je AOIT 9004 xox. 4 > 0, ouna je AOII 9026 xon. 5 > 0, u 0OpHYTO, aKo je
AOII 9026 kxom. 5 > 0, orga je AOII 9004 xoxn. 4 >0

YKOIHUKO je ncKa3aH mpocedaH 0poj 3armocIeHnX, 00BE3HHUK, [0 MPaBUITy, MOpa
MMAaTH HCKa3aHe U 00aBe3e 1Mo OCHOBY OpyTo 3apaja U OOpHYTO;

YKonuKo jenaH of1 HaBeIeHUX IoJjaTaKa HHje IPUKa3aH, 3aKOHCKH 3aCTYITHUK
CBOjHM ITOTIIHCOM ITOTBPlyje NCTIPaBHOCT TOTa;

AOIT 9004 koxn. 3 <500

I'pannuHe BpenHOCTH Aate ¢y Aa Ou ce u30erie cirydajHe IPenIKe MPHIHKOM
HCKa3uBama Opoja 3aMociIeHux;

3aKOHCKH 3aCTYITHUK CBOJUM MOTIMCOM HNOTBplyje McIpaBHOCT MpUKa3aHOT
Opoja 3amoCieHNX;

AOIT 9004 ko 4 < 500

I'paHnyHe BpeHOCTH Jate Cy Aa Ou ce u3berie ciaydyajHe rpenike mpUInKoM
HCKa3uBama Opoja 3armoCcieHuXx;

3aKOHCKH 3aCTYITHUK CBOJUM MOTIIMCOM MOTBPlyje UCIIPABHOCT MPUKA3aHOT
Opoja 3amocieHuX;

AOITI 9005 xomn. 6 = AOII-y 9005 ko 4 - AOIT 9005 xo. 5

AOIT 9009 xomn. 6 = AOII-y 9009 ko 4 - AOIT 9009 xou. 5

AOIT 9010 ko 6 = AOII-y 9010 kom. 4 - AOIT 9010 koum. 5

AOIT 9014 kom. 6 = AOII-y 9014 kom. 4 - AOIT 9014 om. 5

AOII 9009 xomn. 4 = AOII-y (9005 + 9006 - 9007 + 9008) xomx. 4

AOIT 9009 koxn. 6 = AOII-y (9005 + 9006 - 9007 + 9008) xo. 6

AOII 9014 xon. 4 = AOII-y (9010 + 9011 - 9012 + 9013) xomn. 4

AOII 9014 xon. 6 = AOII-y (9010 + 9011 - 9012 + 9013) xomx. 6

AOIT 9005 xomn. 6 = AOII-y 0002 xou. 6 GmaHca crama
KoHTpoIHO MmpaBmito 3aXTeBa pauyHCKO Cllarame HCTOBPCHUX T10aTaKa
NPHUKa3aHKX y Pa3IHYUTUM 00paciuMa y GHHAHCHjCKOM H3BEIITajy

AOIT 9009 xoi. 6 = AOII-y 0002 kox. 5 Ounanca crama
KoHTpoHO npaBuiio 3aXTeBa padyHCKO CIarame HCTOBPCHHUX MOAaTaKa
MIPUKA3aHUX y Pa3INIUTUM oOpaciiiMa y (MHAHCH]CKOM H3BEIITajy

AOIT 9010 xoi. 6 = AOII-y 0003 ko. 6 Omianca crama
KOHTpOJIHO MpaBHIIO 3aXTEBA PAUyHCKO CJIarame HCTOBPCHUX I10JaTaKa
MPUKA3aHUX y Pa3IMIUTUM obpacuumMa y GUHAHCHjCKOM H3BEIITAjy

VYno3zopewe

Yno3opeme

Yno3opewe

Yno3zopeme

VYnozopewe

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom o0pana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom o0pana

Crom o0pana
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90026

90027

90028

90029

90030

90031

90032

90033

90034

90035

90036

90037

90038

90039

90040

90041

90042

90043

90044

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

KomenTap:

Komenrap:

AOII 9014 xon. 6 = AOII-y 0003 kou. 5 Ounanca crama
KOHTpOJIHO MpaBHIIO 3aXTEBA PAYyHCKO CJIarame HCTOBPCHUX I10JaTaKa
MPUKA3aHUX Y Pa3IuuTHM oOpacuuma y GUHAHCH]CKOM H3BEIITajy

AOII 9016 xou. 4 < AOIT-a 9015 xox. 4

AOIT 9016 komn. 5 < AOII-a 9015 xom. 5

AOII 9015 xom. 4 = AOII-y 0402 kou. 5 Ounanca crama
KoHTpoHO IpaBmIIo 3aXTeBa PaYyHCKO CIaramke HCTOBPCHUX IT0aTaka
MIPUKa3aHUX y Pa3InIUTAM oOpaciuMa y (PMHAHCH]CKOM H3BEIITajy

AOIT 9015 kom. 5 = AOII-y 0402 xou. 6 OmaHca crama
KoHTpo1HO TIpaBmIIo 3aXTeBa PAYyHCKO CIaramke HCTOBPCHUX IT0aTaka
MPHUKa3aHUX Yy Pa3IuuTHM oOpacuuma y GUHAHCH]CKOM H3BEIITajy

Axo je AOIT 9017 komn. 4 > 0, onza je AOII 9018 ko1 4 > 0, 1 0OpHYTO, aKo je
AOIT 9018 komn. 4 > 0, ouna je AOIT 9017 ko 4 >0
AKo je mpuKa3zaH Opoj akuja , Mopa ONTH MPHUKa3aHa U BPEIHOCT aKLHja

Axo je AOIT 9017 komn. 5 > 0, onza je AOIT 9018 koi. 5 > 0, u 0OpHYTO, aKo je
AOIT 9018 kom. 5 > 0, ouna je AOIT 9017 kom. 5> 0
AKo je mpuKa3zaH Opoj akiuja , Mopa ONTH MPHUKa3aHa U BPEAHOCT aKLHja

Axo je AOIT 9019 xon. 4 > 0, orna je AOIT 9020 koi. 4 > 0, u 0OpHYTO, aKO je
AOIT 9020 komn. 4 > 0, ouza je AOIT 9019 ko 4 > 0
Axo je npukasaH Opoj akiuja , Mopa OMTH IpHKa3aHa M BPETHOCT aKIHja

Axo je AOIT 9019 xon. 5> 0, orna je AOIT 9020 xom. 5 > 0, u 0OpHYTO, aKo je
AOII 9020 kom. 5 > 0, ouzaa je AOIT 9019 kon. 5> 0
Axo je npukasaH Opoj akiuja , Mopa OMTH IpHKa3aHa M BPETHOCT aKIHja

AOIT 9021 kou. 4 = AOTI-y (9018 + 9020) kou. 4

AOIT 9021 kom. 5 = AOII-y (9018 + 9020) xom. 5

AOIT 9021 kom. 4 = AOIT-y 9015 ko 4
KOHTpOJIHO MpaBHIIO 3aXTeBa PauyHCKO CJIarame HCTOBPCHHX I0aTaKa

AOII 9021 kon. 5 = AOII-y 9015 xomn. 5
KOHTpOJIHO MpaBHIIO 3aXTeBa PaYyHCKO CIarame HCTOBPCHHX MOJaTaKa

AOIT 9031 kom. 4 = AOIT-y (9022 + 9023 + 9024 + 9025 + 9026 + 9027 +
9028 + 9029 +9030) kom. 4

AOIT 9031 kom. 5 = AOIT-y (9022 + 9023 + 9024 + 9025 + 9026 + 9027 +
9028 + 9029 +9030) kom. 5

AOIT (9026 + 9027 + 9028 + 9029) koxn. 4 < AOII-a 9025 ko 4

AOIT (9026 + 9027 + 9028 + 9029) koxn. 5 < AOII-a 9025 ko 5

AOIT 9022 xoin. 4 = AOII-y (0017 + 0018) koxn. 5 Ounanca crama
KOHTpOJIHO MpaBmIIO 3aXTeBa PayyHCKO CIIarambe HCTOBPCHUX I10JaTaKa
MPHUKA3aHUX Y Pa3IMUUTHM oOpacuuma y GHHAHCH]CKOM U3BEIITajy

AOII 9022 kon. 5 = AOII-y (0017 + 0018) kou1. 6 OunaHca crama
KoHTpoJ1HO MpaBUIIo 3aXTeBa PAYyHCKO Caramke HCTOBPCHUX MOAaTaKa
MPUKA3aHUX y PA3INYUTUM oOpaciiMa y (HHAHCH]CKOM M3BEIITa]y

Crom obpana

Cron obpana

Crom obpana

Cron obpana

Cron obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obOpana

Crom obpana

Crom obpana

Cron obpana

Crom obpana
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90045

90046

90047

90048

90049
Komenrap:

90050
Komenrap:

90051

90052

90053

90054

90055
Komenrap:

90056
Komenrap:

90057

90058

90059

90060

JlaHOM mOYeTKa IIPHMEHe OBHX IpaBHIIa, IpecTajy Aa Baxe [IpaBuiia padyHCKO-JIIOTHIKE KOHTPOJIe (PHHAHCH]CKIX

AOII 9048 xoi. 4 = 36upy AOII-a (ox 9032 o 9047) xomn. 4

AOIT 9048 kom. 5 = 36upy AOII-a (ox 9032 o 9047) xom. 5

AOII (9039 + 9046) kon. 4 < AOIT-a 9047 xomn. 4

AOII (9039 + 9046) koxn. 5 < AOII-a 9047 kox. 5

AOIT 9033 kom. 4 < AOII-a 9026 ko. 4
TpormmkoBy 3apaja Cy Marmy WM jeHaKH oOaBe3ama 3a OpyTo 3apaje

AOIIT 9033 kou. 5 < AOIT-a 9026 xoi. 5
TpomrkoBH 3apaja Cy MambH WK jeTHAKKA 00aBe3aMa 3a OpyTo 3apaje

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Crom o0pana

36up AOII-a (9033 + 9034 + 9035 + 9036 + 9037) xoin. 4 < AOII-a 1007 xon. ~ Crom obpazna

5 OunaHca ycmexa

36up AOII-a (9033 + 9034 + 9035 + 9036 + 9037) kout. 5 < AOII-a 1007 xon. ~ Crom o6pana

6 OmaHca ycrmexa

36up AOII-a (9032 + 9038 + 9041 + 9042 + 9043 + 9044 + 9045 + 9047) kon.  Crom obpana

4 < AOIl-a 1010 koun. 5 6unanca ycrexa

30up AOII-a (9032 + 9038 + 9041 + 9042 + 9043 + 9044 + 9045 +9047) kon.  Crom obpana

5 < AOII-a 1010 xon. 6 Gunanca ycrexa

AOII 9040 komn. 4 = AOII-y (1008 + 1009) ko 5 Gunanca ycrexa
KoHTpOITHO TpaBMIIO 3aXTeBa PAYyHCKO CJarambe HCTOBPCHUX IO/aTaka
MIPUKa3aHUX y Pa3IMIUTUM obOpaciuMa y GUHAHCH]jCKOM H3BEIITajy

AOII 9040 komn. 5 = AOII-y (1008 + 1009) kou1. 6 Gunanca ycrnexa
KOHTpOJIHO MpaBHIIO 3aXTEBa PAuyHCKO CJIarame HCTOBPCHHX I0aTaKa
MPHUKa3aHUX Yy Pa3IIuTHM oOpacuuMa y GUHAHCH]CKOM H3BEIITajy

AOII 9053 komn. 4 = AOII-y (9049 + 9050 + 9051 + 9052) xoun. 4
AOIT 9053 kou. 5 = AOII-y (9049 + 9050 + 9051 + 9052) xoi. 5
AOIT (9049 + 9050 + 9051 + 9052) koxn. 4 < AOIT-a 1025 kou. S 6unanca

ycmexa

AOIT (9049 + 9050 + 9051 + 9052) koxn. 5 < AOII-a 1025 xoi. 6 6uanca
ycrnexa

Uman 10.

u3BemTaja 3a 6pokepcko-aunepcka apymrrea 6p. 01-70/18 ox 19.01.2018.. roaune.

Unan 11.

OBa npaBuIia MpUMemYjy ce Ha U3BEIITaje KOjU Ce cacTaBlbajy 3a nociaosHy 2018. roguny.

Bpoj: 01-77/19

V beorpany, 21.01.2019.

Crom obpana

Crom oOpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

PETUCTPATOP

Pyxuna Cramenkosuh c.p.
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